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لزوم نهادینه شدن 
آموزش های عملی 

در مدارس

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: بدهکاران مالیاتی با شرایطی خاص، خروج شان از کشور ممنوع 
می شود.

  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضامریدی افزود: براساس ماده۲۰۲قانون مالیات های مستقیم، سازمان 
امور مالیاتی کشور می تواند از خروج بدهکاران مالیاتی که میزان بدهی قطعی آنها به اندازه ای مشخص باشد از 
خروج اینگونه مؤدیان از کشور جلوگیری نماید. وی خاطرنشان کرد: براساس این ماده قانونی اشخاص حقیقی 

که بدهی آنها بیش از یکصد میلیون ریال می باشد؛ ممنوع الخروج می شوند.
  مریدی اظهار داشت: همچنین براساس ماده ۲۰۲قانون مالیات های مستقیم، سازمان امور مالیاتی می تواند از 
خروج بدهکاران مالیاتی که میزان بدهی قطعی آنهابرای اشخاص حقوقی تولیدی دارای پروانه بهره برداری از 

مراجع ذیربط از بیست درصد سرمایه ثبت شده ویا مبلغ پنج میلیارد ریال، سایر اشخاص حقوقی و اشخاص 
حقیقی تولیدی از ده درصد سرمایه ثبت شده و یا دومیلیارد ریال بیشتراست از خروج شان جلوگیری کند.

  مدیر کل امور مالیاتی در خصوص بدهکاران مالیاتی کمتر از این مبالغ نیز تاکید کرد: سایر عملیات اجرایی از 
قبیل توقیف اموال منقول و غیرمنقول، توقیف تلفن همراه و ثابت و مسدودکردن حساب های بانکی برای این 

بدهکاران بانکی انجام می شود.
  وی تصریح کرد: همچنین براساس تبصره ماده ۲۰۲ قانون مالیات های مستقیم، درصورتیکه مؤدیان مالیاتی به 
قصد فرار از پرداخت مالیات اقدام به نقل و انتقال اموال خود به همسر و یا فرزندان نمایند؛ نماینده سازمان امور 

مالیاتی می تواند نسبت به ابطال اسناد مذکور از طریق مراجع قضایی اقدام نماید.

هرمزگان مقصد گردشگری در جنوب کشور روزنامه منطقه جنوب کشور
صفحه 3 را بخوانید
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 حمایت از کالای ایرانی

انعکاس
رویداد 24 نوشت: رحیمی عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به آزادی 
پنج تن از مرزبانان ربوده شده ایران در دو هفته گذشته گفت: به دلیل معذوریت و 
ملاحظات امنیتی امکان دسترسی و آزادی همه گروگان‌ها وجود نداشت. از طرفی 
مقامات امنیتی پاکستان هم از طریق واسطه‌هایی با گروگان‌گیر‌ها مذاکره کردند و 
موضوع مهم برای ما این است که همه مرزبانان میرجاوه که دربند این گروگان‌گیر‌ها 
هستند در سلامت باشند تا بتوانیم هفت نفر دیگر را هم در اسرع وقت مانند پنج نفری 

که چندی پیش آزاد شدند به خاک کشور برگردانیم.
شفقنا نوشت: در جلسه علنی پزشکیان در دفاع از تصویب  CFT و در واکنش به 
صحبت های قاضی پورگفت: ترسو کسانی هستند که در این مملکت زندگی می‌کنند، 
فقر و بدبختی و گرسنگی به وجود می‌آید و خود را به کوچه علی چپ می‌زنند و 
پشت تریبون از فقر و گرسنگی دفاع می‌کنند. در این میان ذوالنور خطاب به پزشکیان 
گفت: باید برخی از ادبیات کلامی را اصلاح کرد. به عنوان مثال به جای این که از لفظ 
علی چپ استفاده کنیم از زی زی چپ یا هوشنگ چپ استفاده کنیم. این سخنان 

ذوالنور واکنش بسیاری در فضای مجازی داشته است.
نقش چین و کشورهای اروپایی در حفظ برجام 

 جام جم ؛ رئیس مجلس شورای اسامی گفت: اگر آمریکا تخلف کند و سایر 
کشورهای عضو اقدامی نکنند، برجام فایده ای برای ایران نخواهد داشت از این رو 
نقش چین، روسیه و کشورهای اروپایی در حفظ پیمان هسته ای بسیار مهم ارزیابی 
می شود. علی لاریجانی، با چن زو نایب رئیس مجلس ملی جمهوری خلق چین 
که برای حضور در دومین کنفرانس رؤسای مجالس ۶ کشور آسیایی برای مقابله با 
تروریسم به ایران سفر کرده است، دیدار و گفتگو کرد.وی در این دیدار با اشاره به 
نقش مهم چین در شرایط پیچیده کنونی منطقه و بین الملل گفت: خوشبختانه روابط 
ایران و چین در سطح بالایی قرار دارد و رایزنی های سیاسی دو کشور در سطوح 
مختلف نشان دهنده عمق روابط است.رئیس مجلس شورای اسلامی با تأکید بر 
ضرورت حفظ برجام از سوی سایر کشورهای عضو گروه ۱+۵ بعد از خروج آمریکا 
از برجام، اظهار کرد: اگر آمریکا تخلف کند و سایر کشورهای عضو اقدامی نکنند، 
برجام فایده ای برای ایران نخواهد داشت از این رو نقش شما، روسیه و کشورهای 
اروپایی در حفظ پیمان هسته ای بسیار مهم ارزیابی می شود.لاریجانی تصریح کرد: 
همکاری های ۶ کشور ایران، چین، پاکستان، ترکیه، روسیه و افغانستان در مقابله با 
تروریسم بسیار مهم است به ویژه اینکه آمریکا طی سال گذشته اقدام به انتقال تعداد 
زیادی از داعشی ها به افغانستان کرده که می تواند مجددا همان دردسری را که در 

عراق و سوریه به وجود آورد در مناطق دیگری از آسیا به وجود بیاورد.
سخنگوی سپاه: گروهک‌های تروریستی با سرویس‌های امنیتی عربستان مرتبط هستند

خراسان: سردار رمضان شریف سخنگوی سپاه درباره حادثه تروریستی چابهار  گفت: 
گروهک‌های تروریستی عمدتا با سرویس‌های امنیتی بیگانه مانند کشور عربستان 
مرتبط هستند و همواره سعی دارند ناامنی هایی را در مناطق مرزی ما ایجاد کنند. 
وی افزود: این حملات تروریستی پاسخ‌های کوبنده ای در پی دارد و علاوه بر تلفات 
 میدانی که این افراد می دهند رهگیری و گروه های پشتیبان کننده آن ها نیز تنبیه 

می شوند.

پشت پرده سیاست 

نماینده ایران معاون اول کمیسیون مواد مخدر سازمان ملل شد 
کاظم غریب آبادی، سفیر و نماینده دائم کشورمان نزد سازمان های بین المللی در 
وین، در نشست شصت و یکم کمیسیون مواد مخدر سازمان ملل، به مدت یک سال 
به عنوان معاول اول و همچنین رییس کمیته عمومی این کمیسیون انتخاب شد.به 
گزارش ایسنا، کمیسیون مواد مخدر که ٥٣ عضو دارد و در سال ١٩٦٤ تاسیس شد، 
نهاد اصلی بین المللی و محوری در خصوص سیاستگذاری های حوزه مواد مخدر 
است. این کمیسیون با تجزیه و تحلیل وضعیت مواد مخدر در جهان، توصیه های خود 
پیرامون کلیه مسائل مرتبط با معضل مواد مخدر، مواد روانگردان و نیز پیش سازهای 
این مواد را به شورای اقتصادی و اجتماعی ملل متحد )اکوسوک( ارائه می‌کند. 
کمیسیون، همچنین اکوسوک را در اعمال نظارت عالیه بر اجرای کنوانسیون‌های 
سه گانه مواد مخدر و نیز کلیه قراردادهای بین المللی مرتبط با مواد مخدر یاری 
می‌کند.کمیسیون مواد مخدر همچنین بر مبنای توصیه های واصله از سازمان جهانی 
بهداشت، همه ساله موادی را به عنوان مواد مخدر، روانگردان یا پیش‌سازهای این 
مواد از جدول ضمیمه کنوانسیون های سه گانه مواد مخدر )کنوانسیون واحد مواد 
مخدر مصوب ۱۹۶۱، کنوانسیون مواد روانگردان مصوب ۱۹۷۱ و کنوانسیون منع 
 ترانزیت غیر قانونی مواد مخدر و روانگردان مصوب ۱۹۸۸( حذف و یا به آن

 اضافه می کند.
مولوی عبدالحمید: ایجاد ناامنی در کشور دشمنان را به خواسته های شان می رساند

 خراسان، مولوی عبدالحمید امام جمعه اهل سنت زاهدان ضمن تأسف بار و ناگوار 
خواندن اقدام تروریستی چابهار، تأکید کرد: ایجاد هرگونه ناامنی در کشور و استان 
از سوی هر فرد یا گروهی که باشد، هرگز به نفع مردم منطقه نیست، بلکه دشمنان 
ملت و فرصت‌طلبانی را که دنبال سوءاستفاده هستند، به خواسته‌های شان می‌رساند. 
سید عباس صالحی وزیر ارشاد هم که در سفر دوروزه ای به چابهار رفته بود، از 

مجروحان این حادثه تروریستی عیادت کرد.
نشست وزرای خارجه اتحادیه اروپا درباره ایران 

جام جم ؛ شورای امور خارجه اتحادیه اروپا قرار است در نشستی درباره موضوعات 
گوناگون، از جمله روابط این اتحادیه با ایران گفتگو کند. وزارت امور خارجه فنلاند 
اعلام کرد که شورای امور خارجه اتحادیه اروپا 10 دسامبر )19 آذر( در بروکسل 
جلسه ای تشکیل خواهد داد تا درباره موضوعات گوناگونی از جمله ایران بحث کند.
طبق اعلام وبسایت وزارت خارجه فنلاند، در این نشست درباره تنش های اخیر 
میان روسیه و اوکراین و اوضاع تنگه کرچ گفتگو خواهد شد.موضوعات دیگری که 
در این نشست به بحث گذاشته خواهد شد، دستور کار شورای امور خارجه اتحادیه 
اروپا درباره ایران، همکاری میان اتحادیه اروپا و اتحادیه آفریقایی، اوضاع بالکان 
غربی و همچنین ونزوئلا خواهد بود.بنا بر این گزارش، علاوه بر بحث درباره روابط 
میان اتحادیه اروپا و ایران، به فعالیت های ادعایی اطلاعاتی ایران در دانمارک و 
فرانسه نیز توجه ویژه ای خواهد شد.وزرای خارجه اتحادیه اروپا قرار است درباره 
آخرین تحولات برجام نیز گفتگو کنند.اتحادیه اروپا در حال آماده سازی سازوکار 
مالی ویژه ای برای ادامه مراودات اقتصادی با ایران پس از خروج آمریکا از توافق 
هسته ای است.مسئولان ایران اظهار امیدواری کرده اند که این سازوکار تا پایان سال 

جاری میلادی اجرایی شود.

چرا چابهار هدف حمله تروریستی قرار گرفت؟
در سال های اخیر براساس برنامه ریزی های کلان اقتصادی، »چابهار« به عنوان یکی 
از قطب های اقتصادی در منطقه درنظر گرفته شده است. از نظر برخی تحلیل گران 
چین که در بندر »گوادر« پاکستان سرمایه گذاری هنگفتی کرده و می کند، چابهار 
را رقیبی برای »گوادر« می داند. چابهار به دلیل موقعیت استراتژیک و دسترسی به 
آب های آزاد از سوی سرمایه گذاران خارجی مورد توجه ویژه قرار گرفته است و 
حتی کشور هند توانسته برای سرمایه گذاری 20 میلیارد دلاری خود در این منطقه از 
آمریکا معافیت تحریمی بگیرد. در این باره قاسم محبعلی، مدیرکل پیشین خاورمیانه 
وزارت خارجه ضمن اشاره به حادثه تروریستی چابهار به انتخاب گفت: ناامن شدن 
چابهار می‌تواند هزینه حضور هندی ها و توافق ایران و هند را بالا ببرد. وی افزود: 
اکنون حضور هندی ها از طرف ایران  و چینی ها از طرف پاکستان، این منطقه را بار 
دیگر به منطقه رقابت برای قدرت‌های فرامنطقه‌ای تبدیل کرده است. محبعلی اظهار 
کرد: شاید یکی از دلایل ناامن شدن چابهار این باشد که قدرت های شرقی یعنی 
قدرت های پاکستانی و عربی که تمایل ندارند این طرف امن باشد در تلاش هستند از 
تروریست‌ها برای ناامن کردن چابهار استفاده کنند. روزنامه هندی »اکونومیک تایمز« 
در تحلیلی درباره حادثه تروریستی چابهار نوشت: گروهک پاکستانی انصار الفرقان 
که با گروه جیش محمد در ارتباط است، مظنون اصلی انجام حمله تروریستی در شهر 
چابهار ایران است. این روزنامه در ادامه تحلیل خود نوشت: هند دارای منافع زیادی 
در بندر چابهار ایران است. دهلی نو در حال ایجاد یک منطقه آزاد تجاری در این 
منطقه است و به مدیریت اولین فاز این بندر کمک می کند. هند همچنین قصد دارد 
یک خط راه آهن از بندر چابهار به سوی مرزهای افغانستان ایجاد کند. بر اساس 
این گزارش، بندر چابهار دروازه دسترسی هند به افغانستان و آسیای مرکزی است 
و این کشور با استفاده از این بندر به افغانستان غلات صادر می کند. رحمدل بامری 
سرپرست فرمانداری ویژه چابهار هم  با بیان این که این حملات هیچ خللی در روند 
توسعه بندر معاف از تحریم های ظالمانه آمریکا نمی کند افزود: همزمان با حمله 
تروریستی به مقر فرماندهی انتظامی در انتهای همین بولوار و چندمتری بندر چابهار 

سه طرح سرمایه گذاری با اعتبار هزار و 700 میلیارد ریال کلنگ زنی شد. 
ظریف: ایران تروریست ها و اربابان شان را محاکمه خواهد کرد

 خراسان؛ محمدجواد ظریف وزیر امورخارجه کشورمان در توئیتی نوشت: 
تروریست‌های تحت حمایت خارجی‌ها مردم بیگناه چابهار را به قتل رسانده و 
مجروح کرده‌اند. همان طور که در گذشته نیز به روشنی گفته‌ایم، چنین جنایت‌هایی 
بدون مجازات باقی نخواهند ماند. نیروهای امنیتی ما در سال 2010 راه افراطیونی 
را که در راه امارات متحده عربی بودند سد و آن‌ها را دستگیر کردند. کلمات من را 
به خاطر بسپارید: ایران تروریست‌ها و اربابان‌شان را محاکمه خواهد کرد. عبدالرضا 
رحمانی فضلی وزیر کشور هم در پیامی به این مناسبت تصریح کرد: جرثومه‌های 
ترور و وحشت که این روزها به‌شدت درگیر فضاحت تاریخی و ماندگار خود در 
کشتن مردم در سفارتخانه‌های شان هستند، با چنین اقدامات رذیلانه‌ای پرونده سیاه 
خود را برای زمان سرنوشت سنگین‌تر می‌کنند. پیروز حناچی شهردار جدید تهران 
هم در پیامی با اشاره به این که حمله تروریستی چابهار و شهادت سربازان ایران 
عزیز قلب تمام هموطنان را به درد آورد، نوشت: این حملات کور و داغی که از آن 

به جا می‌ماند ما را در برابر دشمنان ایران متحدتر می‌کند.

تازه‌های مطبوعات
شهروند- شاید باور نکنید اما برای این‌که علی‌ زند‌وکیلی سرودی را که 
ارکسترسمفونیک ایران می‌سازد، بخواند‌، گویا فدراسیونی‌ها لنگ ‌١٠٠میلیون تومان 
پول هستند! پولی که حتما باید از طریق حامی مالی پرداخت شود؛ نه بودجه فوتبال!

جمهوری اسلامی- در شرایط سخت اقتصادی جامعه که درآمد بسیاری از مردم 
کفاف هزینه‌های زندگی روزمره آنان را نمی‌دهد، در لواسان یک اغذیه فروشی، برگر 
خاویار را به قیمت 250 هزار تومان عرضه می‌کند. افرادی که خواهان این غذا باشند 
باید 24 ساعت قبل آن را سفارش بدهند و پیشاپیش 50 درصد قیمت را هم بپردازند. 

۱۰ نفر از نهاد ریاست‌جمهوری رفتند
قدس آنلاین رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور گفت:‌ آمار دقیق افراد بازنشسته 
دولتی را تا پایان ماه آذر اعلام می‌کنیم اما تا این لحظه ۱۰ نفر از نهاد ریاست‌جمهوری 
کنار رفتند.  جمشید انصاری، معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان اداری استخدامی 
کشور، در خصوص آخرین وضعیت بازنشسته‌های دستگاه‌های دولتی و اجرایی گفت:‌ با 
توجه به اینکه ما زمان ۲۶ آبان را انتهای زمان اجرای قانون منع به کارگیری بازنشسته‌ها 
اعلام کرده بودیم، دولت هم تقریباً در همان  ۲۶ آبان و پایان ماه قانون فوق را عملیاتی 
کرد.وی در پاسخ به این سوال که آیا مشخص شده است که چند نفر با اجرای این قانون از 
مقام‌ خود کنار رفته‌اند؟، تصریح کرد: ما درخواست کردیم که اسامی و مشخصات افرادی 
که مشمول این قانون بودند و کنار رفتند را دستگاه به دستگاه به ما اعلام کنند اما چون 
یکی از نهادهای نظارتی اعلام کرد ۱۵ آذر آخرین زمان برای کنار رفتن بازنشسته‌ها 
است؛ لذا دریافت اطلاعات را تا این تاریخ به تعویق انداختیم.رئیس سازمان اداری و 
استخدامی در خصوص افراد بازنشسته نهاد ریاست‌جمهوری نیز گفت:‌ ۱۰ نفر از نهاد 
ریاست‌جمهوری بازنشسته شده و از مقام خود کنار رفتند. تا پایان ماه جاری و با تکمیل 
اطلاعات، آمار رسمی در این خصوص را اعلام خواهیم کرد. انصاری در پاسخ به این 
سوال که آیا در صورت اصلاحیه جدید برای قانون بازنشسته‌ها احتمال بازگشت به کار 
افرادی که پیش‌تر از مقام خود کنار رفته بودند، وجود دارد یا خیر اظهار داشت:  هر زمان 

قانونی جدیدی تصویب شود، همان قانون حاکم خواهد بود و مطابق آن عمل می‌شود.
مسکو: برای در امان ماندن از تحریم‌ها، سامانه‌ای مشابه سوئیفت ایجاد کرده‌ایم

رئیس بانک مرکزی روسیه می‌گوید این کشور برای در امان ماندن از تحریم‌های 
آمریکا سامانه‌ای مشابه سوئیفت برای انتقال اطلاعات مالی ایجاد کرده است. به گزارش 
گروه بین‌الملل قدس آنلاین، رئیس بانک مرکزی روسیه می‌گوید این کشور سامانه‌ای 
جایگزین برای نقل و انتقالات مالی راه‌اندازی کرده که به این کشور برای در امان ماندن 
از تحریم‌های آمریکا و بسته شدن سامانه سوئیفت کمک خواهد کرد. »الویرا نابولینا«، 
رئیس بانک مرکزی روسیه در مصاحبه با »سی‌ان‌بی‌سی« گفت: »در استفاده از شبکه‌های 
مالی جهانی و سامانه مالی جهانی که روسیه بخشی از آن است مخاطراتی وجود دارد. 
به همین دلیل ما از سال ۲۰۱۴ سامانه‌های خودمان، از جمله سامانه پرداختی خودمان 
را توسعه داده‌ایم. داخل روسیه، ما سامانه‌ای برای انتقال اطلاعات مالی ایجاد کرده‌ایم که 
شبیه سوئیفت است.«»سوئیفت« سرواژه‌ای است که از کنار هم قرار گرفتن حرف اول 
عبارت »جامعه جهانی ارتباطات مالی بین بانکی« در زبان انگلیسی ایجاد شده است. مقر 
اصلی این شبکه  که تراکنش‌های مالی جهانی را تسهیل می‌کند در بلژیک قرار دارد، اما 

اعضای هیئت مدیره آن را مدیران بانک‌های آمریکایی تشکیل می‌دهند. 

اعلام فراخوان ثبت نام جشنواره قرآنی مدهامتان
  مسئول دبیرخانه کانون های مساجد هرمزگان از برگزاری مرحله 
استانی سیزدهمین جشنواره قرآنی مدهامتان خبر داد و گفت: ثبت نام از 
نخبگان قرآنی برای شرکت در این جشنواره از )۱۵ آذر( آغاز و تا ۳۰ 
آذر ادامه دارد.به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان ، »حجت الاسام احمد پهلوانی«، در گفتگو با خبرنگاران 
عنوان کرد: این جشنواره هرساله به منظور کشف و شناسایی استعدادهای 
برتر قرآنی فعال کانون های فرهنگی هنری مساجد کشور در قالب ایجاد 
رقابت سالم، شناسایی و ارتقای سطح اطلاعات عمومی و تخصصی 
نوجوانان و جوانان علاقه مند به فعالیت‌های قرآنی برگزار می شود. وی، 
ترغیب و تشویق مدیران کانون‌ها به کشف استعدادهای محلی و منطقه 
ای فعال قرانی، ایجاد بستر مناسب برای حضور نوجوانان و جوانان در 
مسابقات سازمان اوقاف و امورخیریه و سایر مسابقات ملی و بین المللی 
قرآن کریم، استفاده از ظرفیت دستگاه‌ها و نهادهای فرهنگی قرآنی جهت 
تقویت بخش فعالیت های قرآنی در کانون های فرهنگی هنری مساجد 
کشور و آشنایی بیش از پیش مسئولان و مردم با استعدادها و ظرفیت‌های 
قرآنی موجود در کانون های فرهنگی هنری مساجد را از دیگر اهداف 
این جشنواره برشمرد. پهلوانی با بیان اینکه علاقه مندان می توانند با 
 مراجعه به پایگاه اطلاع رسانی مسابقات قرآنی مدهامتان به آدرس
www.modhammatan.com برای شرکت در این جشنواره ثبت نام 

نمایند، آخرین مهلت ارسال آثار و اعلام نفرات برتر مرحله استانی 
به دبیرخانه مرکزی را 25اسفندماه سال جاری اعام کرد. وی با 
اشاره به اینکه خواهران و برادران علاقه مند می توانند در رده های 
سنی16-30سال در رشته های قرائت)تحقیق( و حفظ کل شرکت کنند، 
افزود: همچنین رده های سنی 7-16سال می توانند در رشته های 
قرائت)ترتیل(، حفظ جزء30، اذان، قرائت تقلیدی، نقاشی آیات، قرائت 
نماز نام نویسی نمایند. این مقام مسئول به اینکه خواهران مجاز به شرکت 
در رشته های قرائت تقلیدی و اذان نمی باشند، گفت: شرکت کنندگان 
فقط مجاز به ثبت نام در رشته هستند. گفتنی است؛ مرحله کشوری 
سیزدهمین جشنواره قرآنی مدهامتان به میزبانی استان خراسان رضوی 

در شهر مقدس مشهد برگزار خواهد شد.

جانشین سازمان بسیج اصناف و تجار کشور مطرح کرد
نبض اقتصادی پایتخت کشور در هرمزگان است

  جانشین سازمان بسیج اصناف و تجار کشور در بیان اهمیت جایگاه 
استان هرمزگان گفت: نبض اقتصادی پایتخت کشور در هرمزگان است و 
مسوولان باید به نگاهشان به این استان خاص و ویژه باشد. به گزارش 
روابط عمومی اتاق بازرگانی بندرعباس، حیدری ضمن تشکر از ریاست 
اتاق بازرگانی بندرعباس برای برپایی این نشست اظهار داشت:  بسیج 
همواره منافع ملی را ارجحیت می دهد و همه باید استراتژی توسعه 
اقتصادی کشورمان را مد نظر داشته باشند.وی افزود: بسیج امروز در 
حوزه‌های مختلف و ازجمله به لحاظ اقتصادی و اشتغال‌زایی موفق عمل 
کرده است و بسیج و تفکر بسیجی موجب رشد و تعالی در عرصه‌های 
مختلف شده است. حیدری تاکید کرد: امروز کشور ما در حوزه اقتصاد 
نیاز به روحیه بسیجی دارد و این دیدگاه باید در مسوولان ما تقویت 
شود.وی تصریح کرد: بعد از پیروزی انقلاب هم نقش اصناف و بازاریان 
و کسانی که نبض اقتصاد کشور را در دست دارند، در تداوم استمرار 
انقلاب قابل توجه بوده و هست.حیدری با بیان اینکه امید ما به پارلمان 
بخش خصوصی است، بیان داشت: وقتی حرف از بخش خصوصی زده 
می شود منظور  تنها دو بخش است که شامل اتاق بازرگانی و اتاق 
اصناف می شود و ما امیدواریم دولت از دخالت در امور اقتصادی بخش 
خصوصی پرهیز کند.وی تاکید کرد: در همایش آتی اندیشه ورزان محور 
اصلی، مطالبه گری کاهش مالیاتی فعالین اقتصادی کشور است که امید 

است نتیجه مطلوبی حاصل شود.
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سرمقاله
دست های حمایتی ارشاد 

را رسانه ها ببینند
  درچند هفته اخیر شاهد انتقادات فعالان و تشکل های رسانه ای 
مختلف به ارشاد هرمزگان بودیم. در پانزده سالی که فعالیت رسانه‌ای 
داشته ام، کمتر شاهد برنامه ارشاد استان برای ارتقای جایگاه رسانه‌های 
استان و همچنین ترغیب رسانه ها و خبرنگاران به کیفی سازی مطالب 
منتشرشده در رسانه ها و سیاستگذاری مناسبی در این بخش بوده‌ام. 
خبرنگاران و رسانه هایی که در این بخش فعالیت بیشتری داشته و آن 
رسانه ای که نداشته است، برای این نهاد چندان تفاوتی نداشته است‌‌. 
درحالی هرمزگان عنوان قطب تجارت کشور را یدک می کشد که 
همچنان از محرومیت های مختلف رنج می برد که ما رسانه ها نیز 
چندان به انعکاس محرومیت ها نپرداخته ایم و از طرفی هم اگر گاهی 
یک رسانه یا خبرنگاری مدتی را در این بخش گزارش هایی منتشر 
نموده است، به غیر از نامهربانی از برخی ها، حمایت چندانی را شاهد 
نبوده است و حتی ارشاد به عنوان متولی رسانه ها، حمایت و برنامه های 
تشویقی برای رسانه ها وخبرنگارانی که در جهت کیفی‌سازی مطالب و 
انعکاس درد جامعه تلاش می کند نداشته است که اگر اینگونه بود شاید 
رسانه ها وخبرنگارانی بیشتری در این مسیر گام می نهادند. یکی از 
انتظاراتی که جامعه رسانه ای از ارشاد هرمزگان داشته و تاکنون محقق 
نشده است، برگزاری دوره های متناوب خبرنویسی، گزارش‌نویسی، 
صفحه آرایی، بازاریابی و... است که اگر چنین بود همکاران رسانه‌ای 
می توانستند بصورت حرفه‌ای‌تر اقدام کنند و از طرفی هم برخی از 
خدشه وارد کردن به جایگاه رسانه‌ها شاید خودداری می کردند. در 
یکی دوسال اخیر نیز سیاست وزارت ارشاد در کمی سازی بجای 
کیفی سازی و صدور مجوزهای رسانه‌ای به متقاضیان بدون توجه 
به توانمندی و احراز شرایط لازم بوده است که انتظار می رفت این 
وزارتخانه برای کیفی سازی رسانه ها نیز سیاستگذاری می کرد. اما 
آنچه که در این مدت شاهدش بودیم، ورود این نهاد به حوزه توزیع 
آگهی ادارات دولتی است که بیشتر رسانه‌ها توزیع آگهی ها را ناعادلانه 
می خوانند. همچنین این نهاد و سایر نهادهای نظارتی که از ادارات 
خواستند آگهی های شان را از طریق ارشاد توزیع نمایند، نتوانستند 
تعدادی اندک و انگست شماری از ادارات را مجاب به انجام این 
قانون کنند وحتی یکی از مدیرانی که دستگاه اجرایی اش سالانه 
صدها آگهی مناقصه و مزایده و... دارد و آگهی‌هایش را از کانال غیر 
ارشاد به روزنامه ای خارج از استان ارسال می کند، در واکنش به نامه 
معاون سیاسی امنیتی استاندار که دستور داده بود آگهی ها از طریق 
ارشاد توزیع شود و مبالغ  آگهی ها کسرنشود ودر ظرف یک ماه 
پرداخت شود، دستور داده است که طبق روال سابق انجام نشود واین 
بی توجهی به دستور معاون استاندار وحتی گوشزد استاندار به این مدیر 
در روز خبرنگار و پیگیری های احتمالی ارشاد، خانه مطبوعات و سایر 
دستگاه های نظارتی دراین حوزه جای تامل دارد که این سوال پیش 
می آید که آیا در سایر حوزه ها نیز دراین دستگاه اجرایی به همین نحو 

اقدام می شود یاخیر؟
     علی زارعی 

  امام جمعه بندرعباس با اشاره به روز 
دانشجوگفت: این روز نماد استکبارستیزی و 

برگی مهم از تاریخ ایران است.
  به گزارش فارس، آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در 
خطبه‌های این هفته شهرستان ضمن گرامیداشت روز 
دانشجو اظهار داشت: یکی از روزهای درخشان 
تاریخ ایران روزی است که دانشجویان در اعتراض 
به سفر یکی از عناصر شیطانی دست به اعتراض زدند.
‎ وی ادامه داد: این اعتراضات نهایتا با حمله عناصر 
رژیم به دانشجویان همراه و موجب شهادت سه تن از 

این دانشجویان شد.
  ‎امام جمعه بندرعباس، روز دانشجو را نماد 
استکبارستیزی دانست و تصریح‌کرد: حرکت 
استکبارستیزی در ایران از سال ۱۳۳۲ آغاز شد و 

اوج آن را در تسخیر لانه جاسوسی شاهد بودیم.

  آیت‌الله نعیم‌آبادی در بخش دیگری از سخنان خود 
به تبیین و تشریح برخی از شبهات در خصوص قرآن 
پرداخت و گفت: ما شیعیان معتقدیم همین قرآن بدون 

کم و زیاد همان قرآن نازل شده بر پیامبر)ص( است.
‎وی افزود: شیعه معتقد است نه ترتیب آیات و سوره‌ها 
به هم خورده ، و نه تعداد آیات دست خوش تغییر 
شده است. ‎امام جمعه بندرعباس اظهار داشت: در 
طول تاریخ به شیعه ناجوانمردانه حمله شده، و صدها 

سال بر علیه شیعه برنامه‌ریزی و کار شده است.
‎وی گفت: برخی از دشمنان اسلام، این اندیشه ضد 

اسلامی رواج دادند که اعتبار کتاب قرآن را زیرسؤال 
ببرند و نور قرآن را خاموش کنند.

‎  آیت‌الله نعیم‌آبادی ادامه داد: دشمن این شبهات را  
ساخت و دوست برپایه فریب‌خوردگی، آن را بهانه‌ای 

برای متهم کردن شیعه قرار داد.
  ‎امام جمعه بندرعباس افزود: این پدیده، کار 
صهیونیست خطرناک است، نه شیعه و نه اهل سنت، 

معتقد به تحریف قرآن نیستند.
  وی تصریح‌کرد: نماز جمعه باید به جامعه آگاهی 
بدهد و به این شبهات پاسخ دهد زیرا دشمن بیکار 

نیست و می‌خواهد به اسلام و وحدت مسلمانان در 
ایران و به خصوص استان ضربه بزند.

  نعیم‌آبادی اظهار داشت: باید در تغذیه فکری دقت 
کنیم و هر چیز را قبول نکنیم. دشمن برای از بین 
بردن اعتقادات و وحدت در کشور و استان، ماهرترین 
متفکران را در اختیار دارد و به دنبال تفرقه‌افکنی است.
‎امام جمعه بندرعباس به جعل صوتی صورت‌گرفته 
در روزهای اخیر اشاره‌کرد و گفت: جعل صوتی 
صورت‌گرفته توسط دشمن بوده و هدف هم به طور 

مشخص ایجاد اختلاف بین شیعه و سنی است.

امام جمعه بندرعباس:

روز دانشجو نماد استکبارستیزی است

  

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت:   
تکمیل و تجهیز نسبت به احداث مدرسه جدید ضرورت بیشتری 
دارد و به عبارت دیگر یک مدرسه کامل و مجهز به صد مدرسه 

نیمه کاره و ناقص ارجحیت دارد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز اکرمی در جلسه 
کارگروه سلامت و امنیت غذایی استان هرمزگان، عنوان کرد: مشکلات 
مدارس از قبیل عدم لوله کشی آب، نبود آبخوری و غیره در دو بخش 

شهر و روستا با محوریت فرمانداری ها پیگیری و مرتفع گردد.
  وی تاکید کرد: دستگاه های مربوطه همچون شرکت آب و فاضلاب 

شهری و روستایی، آموزش و پرورش و فرمانداری ها در زمینه تکمیل 
و تجهیز مدارس استان اقدامات لازم را هر چه سریع تر انجام دهند 
و نتیجه را در اختیار این کارگروه قرار دهند.اکرمی توجه به سامت 
دانش آموزان به عنوان نسل آینده ساز کشور را یکی از ضرورت ها 
دانست و عنوان کرد: آموزش و پرورش باید سلامت و امنیت غذایی 
دانش آموزان را یکی از اولويت های خود قرار دهد و در تمامی مقاطع 

بر عملکرد مدارس در این خصوص نظارت داشته باشد.
  اکرمی اضافه کرد: اداره کل آموزش و پرورش استان باید در مورد 
سلامت دانش آموزان همکاری همیشگی و مستمري با دانشگاه علوم 

پزشکی هرمزگان داشته باشد.
  وی با اشاره به وجود آلودگی پدیکولوز)شپش( در مدارس استان، 
گفت: آمار بالای وجود آلودگی دانش آموزان به پدیکولوز در برخی 
از شهرستان های هرمزگان غیرقابل قبول است.وی تاکید کرد: آلودگی 
پدیکولوز )شپش( دانش آموزان از جمله مواردی است که نیاز به 
فرهنگ سازی و آموزش خانواده ها دارد و کوتاهی در این خصوص 
قابل پذیرش نیست.اکرمی اضافه کرد: بايد برای کاهش آثار و حتی 
ریشه کنی آلودگی پدیکولوز در میان دانش آموزان هرمزگانی تمهیداتی 

مناسب و کاربردی اتخاذ شود.

معاون استاندار هرمزگان:

سلامت و امنیت غذایی دانش آموزان در اولویت باشد

  مدیرعامل شركت آب منطقه‌ای هرمزگان از اجراي طرح داناب براي 
80 هزار دانش‌آموز پايه هفت، هشت و نه هرمزگاني خبر داد.

 به گزارش روابط عمومي شركت آب منطقه‌ای هرمزگان، هوشنگ 
ملايي در جمع خبرنگاران عنوان كرد: اين طرح در قالب كتاب انسان و 
محیط‌زیست در راستاي آشنايي، انس و درك بيشتر كودكان و نوجوانان 
با محيط زيست به‌ویژه مقوله آب اجرايي می‌شود. وي در ادامه توضيح 
داد: در طرح داناب)طرح ملي دانش‌آموزی نجات آب( عنوان‌هایی مانند 
وضعيت منابع آبی جهان و ايران، چرخه آب، توليد و بازیابی و....مطرح و 
به مربيان و دانش آموزان ارائه می‌شود.اين مقام مسئول در ادامه تصريح 
كرد: با توجه به شرايط اقليمي استان هرمزگان و كمبود بارش در سال‌های 
اخير همچنين خشک‌سالی‌های پی‌درپی لزوم آگاهی و استفاده بهينه از 
آب بيشتر مطرح است ازاین‌رو آموزش همگانی برای همه اقشار جامعه 

ازجمله دانش آموزان ضروری است.
  مدیرعامل شركت آب منطقه‌ای هرمزگان افزود: ازآنجایی‌که 
دانش‌آموزان طیفي از جامعه هستند که می‌توانند در مصرف بهینه آب و 
ترویج آموزه‌های فرهنگی مصرف بهینه در خانواده مؤثر باشند ‌این طرح 
از پایه هفتم مدارس آغازشده است.ملايي با اشاره به اينكه امروز باید 
نگاه‌ها تغییر کند و همگان خود را در حفاظت از منابع آب مسئول بدانند 
اضافه كرد: در این طرح نظام‌های شش‌گانه شامل نظام‌های آموزشی، 
مشارکت، ارتباط ، نظام انگیزشی ، رسانه‌ای و ارزشیابی مورد تأکید 

قرارگرفته است.وي اظهار كرد: هر کار فرهنگی باید ریشه‌ای و با تکیه‌بر 
تفکر و اندیشه صورت گیرد که این نگرش فرهنگی به‌صورت ریشه‌ای از 

مدارس استان آغازشده است.
  مدیرعامل شركت آب منطقه‌ای هرمزگان در پايان عنوان كرد: طرح 
داناب برای ترویج آموزه‌های فرهنگی مصرف بهینه آب بین دانش 
آموزان پایه‌گذاری شده وامیدمی رود با اجرای آن روند شتابناک مصرف 
غیرمتعادل آب متوقف شود و مصارف به سمت مصرف بهینه حرکت کند.  
  در ادامه اين نشست حجت‌الاسلام علي اكبر ميرزايي به عنوان مشاور 
طرح ملي داناب)طرح ملي دانش‌آموزی نجات آب( در استان بيان كرد: 
طرح ملي داناب در كشور و استان كي طرح زيرساختي است كه بر 

اساس مولفه هاي بومي هر منطقه تاليف و اجرايي مي شود.
وي در ادامه توضيح داد: اهميت آب به اهميت وجود انسان گره خورده و 
تجربه نشان داده كه دانش آموزان و كودكان تاثير زيادي در فرهنگ‌سازي 

و حركت به سمت مصرف بهينه دارند.
  اين مقام مسئول با اشاره به اينكه در اين طرح دو طيف دانش آموزان 
و مربيان درگير بوده و آموزش هاي لازم را زير نظر كارشناسان حوزه 
آب فرا مي گيرند گفت: اقلام آموزشی به کار گرفته شده در این طرح 
شامل کتابچه های آموزشی ویژه معلمان است که دستورالعمل آموزش 
دانش آموزان و توضیحات لازم در مورد طرح، چرایی و ابعاد مختلف 

آن را توضیح می دهد. 

  مشاور طرح ملي داناب استان 
هرمزگان افزود: همراه با این 
کتابچه‌ها لوح فشرده نیز در اختیار 
معلمان قرار می گیرد و همچنین 
معرفی  برای  آموزشی  پوسترهای 

طرح و برنامه های آن ویژه دانش آموزان طراحی و در تابلوی مدارس 
نصب می شود بروشورهایی مشتمل بر داستان های مختلف در رابطه با 
نقشی که دانش آموزان برای حل مسائل آب می توانند داشته باشند نیز 

در طرح گنجانده شده است.
  ميرزايي در ادامه با ياداوري اينكه رسانه ها كيي از بازوان توانمند 
اجراي اين طرح هستند تصريح كرد: توليداتي از قبيل تیزر آموزشی، 
کلیپ تبلیغاتی و محتوای آموزشی رسانه ای در سایت ها و خبرگزاری‌ها 
و روزنامه های ملی و محلی از جمله برنامه های این نظام محسوب 
می‌شود. وي اظهار كرد:  افزایش میزان آگاهی و افزایش میزان حساسیت 
دانش‎آموزان و افکار عمومی نسبت به مشکلات منابع آب از اهداف 
طرح دانش‎آموزی نجات آب است.مشاور طرح ملي داناب)طرح ملي 
دانش‌آموزی نجات آب( در استان هرمزگان در پايان بيان كرد: تردیدی 
نیست با اجرای صحیح این طرح دانش‎آموزان مدارس سراسر استان 
مبلغان فرهنگ صحیح مصرف آب و به عنوان همکار و پیام‎رسان شرکت 

آب منطقه‎ای به خانواده‎ها و جامعه هدف می‎شوند.

مدیرعامل آب منطقه‌ای هرمزگان خبر داد

اجراي طرح داناب براي 80 هزار دانش‌آموز



   

  نخستین مسابقات انجمن هوش ایران 
موسوم به )فکر به فکر( همزمان با تهران 

در بندرعباس برگزار شد.
  به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز 
خلیج فارس، نماینده انجمن هوش ایران در 
بندرعباس گفت: در این مسابقات بیش از 
۳۰۰ داوطلب دختر و پسر در رده‌های سنی 

چهار تا ۱۸ سال با هم رقابت کردند.

  روح الله عنایتی افزود: در این مسابقات 
هوش‌های ده گانه داوطلبان شامل هوش 
کلامی، عددی، منطق، خلاقیت، حل مسئله، 
هیجانی، حافظه، بدن، معنوی و موسیقی 
ارزیابی می‌شود.وی گفت:هدف از برگزاری 
این مسابقات شناسایی و تقویت هوش 
انسانی افراد، تشویق به پژوهش، شناخت 
ویژگی‌ها، استفاده از اطلاعات و ارتقاء 

فرصت‌های فکری و اجتماعی است.
دبیر برگزاری این مسابقات افزود: نفرات 
برتر به دور دوم مسابقات راه می‌یابند و در 

انجمن‌های جهانی هوش عضو می‌شوند.
انجمن جهانی هوش یک تشکل با گروه‌های 
ملی و منطقه‌ای در سراسر جهان است که 
 افراد باهوش را گردآوری و ساماندهی 

می کند.
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بيمارستان خاتم الانبياء )ص( بندرعباس 
پيشگام در اهداء اعضاء

  رئیس بیمارستان خاتم الانبیاء فرماندهی انتظامی استان از اهداء 
اعضاء دو بیمار مرگ مغزی در این بیمارستان خبرداد. به گزارش ایسنا، 
سرهنگ پزشک محسن ترکیان در خصوص جزئیات این خبر گفت: در 
مرگ مغزي، خونرساني به مغز متوقف شده، اکسيژن رساني به آن انجام 
نمي گيرد، مغز تمام کارکرد خود را از دست داده و دچار تخريب غيرقابل 
برگشت مي گردد، که براساس مصوبه هيئت وزيران و ابلاغيه‌هاي 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکي، از سال 1381 تمامي 
بيمارستان هاي دولتي، غيردولتي و خصوصي موظف شدند هرگونه 
بيمار با کماي عميق مغزي را به واحدهاي اهداءکننده استان اطلاع دهند. 
وی افزود: دانشگاه هرمزگان سال جاري تعدادي از کارکنان بيمارستان 
ها را به عنوان کورديناتوردر بيمارستان معرفي و آموزش داد که در این 
رابطه در  چهاردهم آبان ماه آقاي »مسلم شهرياري« بيمار 30ساله ، 
متأهل و داراي دوفرزند ساعت 12 ظهر براثربرق گرفتگي به اورژانس 
 ICU بيماربه بخش CPR بيمارستان مراجعه نمود که پس از انجام
منتقل شد. دکتر ترکیان خاطرنشان کرد: پس از چند روز به دنبال افت 
سطح هوشياري وانجام مشاوره هاي پزشکي، مرگ مغزي بيمارتأييد و 
نمايندگان کورديناتور دربيمارستان موضوع را به واحد دانشگاه استان 
اطلاع دادند و پس از تأييد بيماربه عنوان کانديد اهداءعضوبا خانواده 
بيمارصحبت شد و پس از رضايت آنان و ريه، دوکليه و کبد بيماراهداء 
شد. رئیس بیمارستان خاتم الانبیاء فرماندهی انتظامی استان هرمزگان 
افزود: به منظور ترويج فرهنگ کورديناتور در استان و بيمارستان ناجا 
پس از تأييد هيئت رئيسه معاونت بهداد، 75درصد از هزينه بستري به 
بيمار تخفيف داده شد و دومين بيمار مرگ مغزي بيمار کادرناجا بود که 
از 28 آبان ماه تا نهم آذرماه دراین بيمارستان بستري بود که با رضايت 
خانواده وي کليه ها و کبد وي اهداء شد. دکترترکيان در پايان اظهار 
کرد: يکي از لذت بخش ترين لحظات زندگي نجات جان انسان‌ها است 
که هر فرد مسلمانی با افزايش آگاهي خود و ديگران و بالابردن سطح 
اطلاعات در زمينه مرگ مغزي و اهداء عضو مي تواند به  آن دست يابد 
و خدا را شاکريم که بيمارستان خاتم الانبياء)ص( ناجا، با وجود اينکه 
پيوند اعضاء در استان به تازگي کارخود را شروع کرده است، پيشگام 
در اهداء اعضاء بوده و اميدوارم اين فرهنگ در ناجا ترويج پيدا کند و 

باقيات و صالحاتي براي اهداءکنندگان باشد. 

دومین جشنواره پایگاه‌های مسجد محور در هرمزگان 
  دومین جشنواره استانی پایگاه‌های مسجد محور هرمزگان در 
مسجد جامع بندرعباس برگزار شد. به گزارش خبرگزاری صداوسیما 
مرکز خلیج فارس، مرکز خلیج فارس؛ مسئول بسیج مساجد و محلات 
سپاه امام سجاد هرمزگان گفت: در این جشنواره ۱۱ مسجد استان 
محصولات و فعالیت‌ها و تولیدات خود را در معرض دید عموم 
گذاشته‌اند. سرهنگ پاسدار جعفر سالاری افزود: در پایان جشنواره 
سه پایگاه برتر مساجد استان به جشنوراه کشوری اعزام می‌شود.وی 
گفت: انتخاب پایگاه برتر بر اساس شاخص‌های امنیتی، سازندگی، 
محرومیت‌زدایی و فعالیت در زمینه‌های آموزشی و اقتصاد مقاومتی 
است. مسئول بسیج مساجد و محلات سپاه امام سجاد هرمزگان هدف 
از برگزاری این جشنواره را افزایش نقش و فعالیت مردم در امنیت و 
توانمندی اقتصادی خانوار‌ها و مقابله با آسیب‌های اجتماعی در محلات 
اعلام کرد.مسئول بسیج مساجد و محلات سازمان بسیج مستضعفین 
کشور نیز در این جشنواره گفت: در طرح مسجد محوری سازمان 
بسیج مستضعفین فعالیت‌های مساجد از حوزه عبادی به حوزه‌های 
اجتماعی، آموزشی و تربیتی و اقتصادی ارتقا می‌یابد.حجت الاسلام 
رضائی افزود: بیش از ۷ هزار و ۶۰۰ پایگاه بسیج برای اجرای طرح 
مسجد محوری در محلات کشور هدفگذاری شده است که تاکنون ۶ 
هزار و ۹۰۰ مسجد فعال شده اند.خانم ناظری مسئول بسیج جامعه زنان 
ناحیه مقاومت بندرعباس نیز گفت: اکنون طرح توانمند سازی زنان در 

۷۰ مسجد شهر و روستای بندرعباس در حال اجراست.

راه اندازی رادیوی آنلاین دانشگاهی در بندرعباس 
  نخستین رادیوی آنلاین دانشگاهی جنوب کشور در دانشگاه 
آزاد اسامی واحد بندرعباس آغاز به کار کرد. به گزارش باشگاه 
خبرنگاران جوان، به مناسبت روز دانشجو نخستین رادیوی آنلاین 
دانشگاهی جنوب کشور در دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس 
آغاز به کار کرد. شبنم عالی پور تهیه کننده این رادیو گفت: ایجاد 
فضایی با نشاط بین دانشجویان هدف راه اندازی این رسانه شنیداری 
است.وی افزود: برنامه‌های رایو در محوطه دانشگاه با اپلیکیشنی که 
بر روی گوشی‌های همراه نصب شده دریافت می‌شود و در سایت 
دانشگاه نیز بارگزاری می‌شود.تهیه کننده این رادیو گفت: برنامه‌های 
رادیو در مناسبت‌های علمی و ملی، مذهبی مانند روز دانشجو، شب 
 یلدا، ۲۲ بهمن و بازگشایی دانشگاه‌ها برنامه پخش می‌کند.شبنم 
عالی پور افزود: بیان مسائل و دغدغه‌های دانشجویان، گفتگو با 
 کارشناسان و اساتید، اجرای نمایش نامه و معرفی کتاب از برنامه‌هایی این 

رادیو است.

تصورات اشتباه درباره »گل«
دومین مخدر شایع در کشور

  رئیس گروه پیشگیری از اعتیاد سازمان بهزیستی گفت: براساس 
آمار ستاد مبارزه با مخدر، »گل« دومین ماده مخدر شایع در کشور 
است که از سوی جوانان و نوجوانان مورد استفاده قرار می‌گیرد.به 
گزارش ایسنا، ماریت قازاریان با بیان اینکه برخی افراد با تصور بر 
عدم اعتیاد آور بودن ماده گل رو به این ماده مخدر می‌آورند، اظهار 
کرد: اطلاعات جوانان درباره عوارض این ماده درست نیست و آنان 
در پی کسب لذت هستند.قازاریان با بیان اینکه گرایش مصرف به 
سمت ماده گل بسیار زیاد است، اظهار کرد: از طرفی جوانان نمی‌دانند 
مصرف گل چه عوارضی مانند تغییر علایم بدنی و کندی حرکت 
و... را درپی دارد. عوارض بلند مدت مصرف گل نیز شامل نقص 
در سیستم بدنی، کاهش تمرکز، مشکلات تحصیلی و شغلی و کاهش 
سطح هوشیاری است.وی با تاکید بر اینکه خانواده‌ها باید مراقب باشند 
فرزندانشان با چه افرادی دوستی می‌کنند و اوقات فراغت خود را به 
چه شکل می‌گذرانند، تصریح کرد: سازمان بهزیستی کمپین آشنایی با 
ماده مخدر گل را طی ۱۰ روز در نیمی از استان‌ها برگزار کرد ولی این 
کارها باید مداوم انجام شود.به گزارش ایسنا سعید صفاتیان، تحلیلگر 
و کارشناس حوزه مواد مخدر نیز استفاده از مواد مخدر را واقعیتی 
انکار ناپذیر در تمام جوامع دانست و افزود: ضلع اول، درمانگران، ضلع 
دوم مصرف کننده و ضلع سوم مواد مخدر است. ذات خود ماده گل 
است که به دلیل تاثیراتش، رتبه دوم را در میان مواد مخدر در کشور 
بدست آورده است.صفاتیان با بیان اینکه ۵ یا ۶ مورد روان گردان 
طی سالیان سال مرتب جای یکدیگر را می‌گیرند، افزود: ماده گل 
به دلیل ساختار خود، این احساس را در جوان ایجاد می‌کند که فرد 
تصور می‌کند بیشترین تمایل را به مصرف این ماده دارد.وی با انتقاد 
از اینکه یک معلم یا والدین به راحتی نمی‌توانند درباره مواد مخدر با 
جوانان صحبت کنند، تصریح کرد: توسعه برنامه‌های صداوسیما طی ۲۰ 
سال گذشته موفق بوده است، اما از طرفی در آموزش و پرورش این 
توسعه تا ۱۰ درصد رونق داشته است.صفاتیان فقدان زیر ساخت‌هایی 
نظیر نگاه مدیریتی درباره برنامه‌های پیشگیری را از مشکلات این 
حوزه دانست و افزود: مدیران نسبت به این موضوع استرس دارند و 
برنامه‌ها را به مقصد نمی‌رسانند. همایش‌های پیشگیرانه تنها راهکار 
 نیست و در عین برنامه‌های پیشگیرانه ۱۰ سال گذشته مناسبِ شرایط 

امروز نیست.

  هرمزگان با 340 اثر تاریخی و طبیعی ثبت شده 
مقصد اصلی گردشگری در نیمه دوم سال است.

  به گزارش صداوسیما مرکزخلیج فارس، درفصل پاییز و 
زمستان که آغاز سردی هوا و بارش برف و باران در نقاط 
مختلف کشور است هرمزگان با هوای بهاری و معتدل و 
جاذبه‌های دلنشین پذیرای گردشگران از سراسر کشور 
است. مرز‌های طولانی دریایی و هم مرزی با کشور 
امارت عربی نیز، هرمزگان را به استان نخست بسیاری 

از گردشگران خارجی تبدیل کرده است.
  اندریاس گردشگر سوئدی می‌گوید: با کشتی از 
امارات وارد بندرلنگه شده و قصد دارد ۱۶ کشور را با 

موتورسیکلتش طی کند تا به سرزمینش برسد.
  وی را در میانه راه و در حای که موتورش داغ کرده بود 
یافتیم و به منزلمان در بستک دعوت کردیم. وی می‌گوید: 
هنر زیستن را از سده‌ها پیش در دل خانه‌ها و بنا‌های 
تاریخی در بستک دیده است. با شروع فصل پاییز نیز کم 

کم تعداد مسافران داخلی افزایش می‌یابد.
  رسول یکی از شهروندان اصفهانی است می‌گوید: هر 
ساله در فصل پاییز به هرمزگان می‌آید.به گفته آقا رسول 
امسال با خانواده اش از تالاب زیبای آذینی در سیریک 
دیدن کرده است و از تماشای جنگل‌ها و هزاران پرنده 

دریایی لذت برده است.
  سیدرضا هم اهل تهران است در هنگام بازگشت به 
شهرخود از خاطرات دیدن دلفین‌های جزیره هنگام 
می‌گوید. او از بازدیدخود از مزرعه پرورش کروکدیل 
قشم و غار‌های نمکدان قشم و آب گرم گنو هم می‌گوید.
بازدید از جاذبه‌های تجاری جزایر وبازار‌های محلی این 
استان در کنار ۱۴ جزیره زیبا، جنگل‌های شناور دریایی 
و خانه‌های بوم گردی، حال نزار و خستگی سفر را از بدن 

هر مسافری بدر می‌کند.
  مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
هرمزگان می‌گوید: وجود چشمه‌های آب گرم، تالاب‌های 
دریایی، سرزمین عجائب قشم، جنگل‌های دریایی، 
دلفین‌ها وپرندگان مهاجر، نخلستان‌های وسیع و مهمتر از 
همه جزیره ۷۰ رنگ هرمز از جذابیت‌های گردشگری 

هرمزگان است.
  رضا برومند می‌افزاید: هرمزگان ۱۷ منطقه نمونه 
گردشگری ثبت شده در کشور دارد و دو شهر لافت و 
بندرکنگ با بادگیر‌های خاص در حال ثبت میراث جهانی 

در یونسکو است.
  در این شهر‌ها بقایای لنج‌ها و موزه دریایی نشان از هنر 
دریانوردی ایرانیان از قرن‌ها پیش در خلیج فارس است.

سفر هنگامی دلپذیر می‌شود که پای خاطرات نوستالژی 
ناخدا‌های کشتی بادی از سفر‌های دریایی به هند و تانزانیا 

و دیگر نقاط دنیا بشیند.
  در دل دریا نیز جزیره هرمز با خاک و ساحل رنگی اش 
امروز پای ثابت گردشگران است. چند روز پیش یک 
گردشگر خارجی در معدن خاک سرخ چادر زده بود و با 

خاک نقاشی می‌کشید.
 خانم زاهدی کارشناس میراث فرهنگی می‌گوید: وجود 
معماری تلفیقی غربی و ایرانی جزیره هرمز، وجود 
جاده ابریشم دریایی، طبیعت ویژه و رنگارنگ آن، قلعه 
پرتغالی‌ها موجب انتخاب جزیره هرمز به منطقه نمونه 
گردشگری کشور شده است.گفته می‌شود خاک‌های هفتاد 

رنگ جزیره هرمز در هیچ کشوری یافت نمی‌شود.
  به گفته حسینی بخشدار جزیره هرمز، رینگ نوری 
اطراف جزیره نیز تا یک ماه آینده به بهره برداری می‌رسد.

همه بافت قدیمی جزیره نیز سنگ فرش و خانه‌های 
قدیمی بازسازی شده است.غار و گنبد‌های نمکی در 
قشم، جنگل‌های حرا و چندل، سواحل مهتابی سیریک، 
حمام گله داری و قلعه پرتغالی‌ها و خانه‌های تاریخی و 
بوم گردی از دیگر مناطق گردشگری مهم در استان است.

  گردشگری صنعتی پر سود
  ورود زیاد مسافران و گردشگران به هرمزگان گردش 

مالی بالایی را ایجاد کرده است.
هرمزگان سالانه پذیرای بیش از ۶ میلیون نفر شب مسافر 
است که اگر هزینه هر شبانه روز مسافر را ۳۰۰ هزار 
تومان محاسبه کنیم نزدیک به ۱۸۰۰ میلیارد تومان 

گردش مالی ایجاد می‌کند.
  این رقم به ازای هر مسافر روزانه در بخش‌های اقامتی، 
خرید، گردشگری، خرید خدمات و مواد غذایی هزینه 
می‌شود.اگر وورد گردشگران خارجی را به استان محاسبه 

کنیم رقمی به مراتب بیشتر بدست می‌آید.
  از ابتدای امسال بیش از ۱۵ هزار گردشگری خارجی 
از کشور‌های اروپایی، عربی و شرق آسیا به استان زیبای 
هرمزگان سفر که این افراد بیش از ۱۳ هزار دلار ارز وارد 

کشور کرده اند.
  بر اساس استاندارد سازمان جهانی گردشگری هر 

توریست هزار و ۳۰۰ دلار ارز وارد کشور می‌کند که 
این رقم برای ایران حدود ۹۸۰ دلار به ازای هر گردشگر 
است.صدور ویزای فوری در فرودگاه بندرعباس از 
پارسال فعال شده است و گردشگران خارجی براحتی 

می‌توانند در بندرعباس روادیدشان را دریافت کنند.
هرمزگان جزو ۵ استان و مقصد برتر گردشگری در کشور 

است.
  رد پای تاریخ در خانه‌های بوم گردی

  گردشگری در هرمزگان در سال‌های گذشته رونق 
زیادی داشته است، اما آنچه هرمزگان را متمایز کرده 

توجه به مدل پایدار گردشکری همان بوم گردی است.
  یکی از مسافران می‌گوید: من ترجیح می‌دهم تا یک 
شب را در خانه‌ای سنتی بگذرانم تا اینکه در هتل مجلل و 
شیک بخوابم، زیرا احساس نزدیکی به مردم محلی بیشتر 

و ارتباط با مردم محلی راحتر برقرار می‌شود.
  بسیاری از خانه‌های بوم گردی هرمزگان در دل 
بافت‌های قدیمی قرار دارد و براحتی رد پای زندگی در 

سده‌ها و قرن‌های تاریخ را نشان می‌دهند.
  قدیمی‌ترین خانه بوم گردی در بندرکنگ واقع است. 
خانه یونسی که متعلق به یکی از تجار بندرکنگ بوده 
است که اکنون به مکان اقامتی برای گردشگران تبدیل 
شده است.آقا محمد، مالک خانه یونسی می‌گوید: در این 
 خانه غذا‌های محلی پخت و موسیقی‌های بومی مانند 
نی انبان، جاز و دهل اجرا می‌شود.اکنون بیش از ۸۸ خانه 
 بوم گردی در روستا‌های هرمزگان و منطقه آزاد قشم 
راه اندازی شده است و از این نظر هرمزگان رتبه سوم را 

در کشور داراست.
   نقاب پوشان هنرمند

  مکان‌های طبیعی و دریایی تنها جاذبه گردشگری 
هرمزگان نیستند بلکه این صنعت در هرمزگان با هنر 

زیبای دست زنان نقاب پوش جهانی شده است.

در روستا‌های استان و در حیاط خانه‌ها زنان و دختران 
در حال ساخت حصیر‌های خرمایی دیده می‌شوند هنری 

که از ۳۰۰ سال پیش در این منطقه رایج است.
  زهرا رئیسی بانوی ۶۰ ساله در روستای بهمنی میناب 
می‌گوید: از دوازده سالگی وارد این حرفه شده است و 
مواد اولیه اش را از شاخه‌های خشک شده درختان خرما 

تامین می‌کند.
 به گفته این بانو تنها منبع درآمدش از فروش صنایع دستی 
است که هم اکنون سه دخترش نیز در کنار او کار می‌کنند.
حصیر تنها صنایع دستی در هرمزگان نیست بلکه زنان و 
مردان این خطه هنرنمایی‌های زیادی در تولید لباس‌های 
بومی، صدف سازی‌ها و لنج سازی دارند.در هرمزگان از 

۴۲ رشته صنایع دستی فعال، ۱۲ رشته بومی است.
صنایع دستی دریایی، چادر شب بافی، سوزن دوزی، 
گلابتون دوزی، حصیر بافی، سفال، پوشاک سنتی و 

وسایل صدفی از مهمترین صنایع دستی هرمزگان است.
 کارگاه‌های ساخت قاب‌ها و مجسمه‌های صدفی بویژه 
در مناطق ساحلی مانند هرمز، قشم، هنگام و لنگه نیز 

رونق زیادی دارد.
  فرح اندام، صنعتگر صنایع‌دستی دریایی که ۱۰ سال 
سابقه کار در این زمینه دارد می‌گوید: از صدف‌های 
جمع آوری شده در ساحل دریا برای ساخت لوستر، 
پرده، مجسمه، انواع قاب و تابلو‌های هنری و تزئین انواع 

زیورآلات استفاده می‌کند.
  نزدیک به ۱۵ درصد صنایع دستی استان در حوزه 
دریایی و تولید صدف است و بیش از ۱۰ هزار نفر نیز در 
این حوزه اشتغال دارند.هرمزگان ۵ کارگاه متمرکز تولید 

صدف دریایی دارد.
   کمتر مسافری خارجی است که پس از سفر به هرمزگان 
با خود جهله و اشتروک و یا تابلوی صدفی نبرد، سه 

میراثی که به نام هرمزگان پیوند خورده اند.

پنجشنبه‌های هر هفته بازار‌هایی از صنایع دستی در گوشه 
و کنار شهر‌های هرمزگان و در کنار مراکز عرضه دائمی 

این محصولات دایر است.
  زمستانی شاد در انتظار گردشگران

  جنب و جوش پذیرایی از مسافران در گوشه کنار 
هرمزگان و ساحل هرمزگان دیده می‌شود. آلاچیق‌ها 
و پلاژ‌های دریایی و اسکله‌ها کم کم خوشان را برای 

پذیرایی از مسافران آماده می‌کنند.
  ساخت بزرگترین بندر گردشگری در بندرعباس 
با امکان پهلوگیری شناور‌هایی با ظرفیت ۴۰۰ نفر در 
مراحل پایانی است و قرار است در کمتر از یکماه آینده 

لذت شناخت راز‌های دریا را مسافران معرفی کند.
  لنج‌های چوبی سنتی نیز در بندر‌های کنگ، لافت، قشم 
و هرمز و سیریک و جاسک در طول ایام سال مسافران را 
به سفر دریایی می‌برند. ناخدا امینی می‌گوید: در خانه بوم 
گردی روستای طولا در قشم بسته ویژه از بازدید از حرا، 
غذا‌های محلی، مراسم محلی و اجرای موسیقی روی لنج 

با هزینه بسیار پایین تدارک دیده شده است.
  جشنواره‌ها و بازارچه‌هایی نیز در دوماه پایانی سال در 
جزایر هرمزگان و شهر‌های ساحلی فضای شادی را برای 

رضایت شهروندان تدارک دیده اند.
  معاون گردشگری معاون اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری هرمزگان نیز می‌گوید: مراسم 
نوروزگاه برای دومین سال پیاپی از ۲۵ اسفند تا ۲۰ 
فرودین در پارک غدیر بندرعباس و با هدف معرفی 

صنایع دستی هرمزگان برگزار می‌شود.
  فائزه اتابک می‌افزاید: جشنواره ملی دریا و جشنواره‌های 

اقوام و سفره ایرانی در دی و بهمن برگزار می‌شود.
هرمزگان جزء پنج استان برتر در جذب گردشگران است. 
جاذبه‌های طبیعی، دریایی و بوم گردی که در ایران و دنیا 

کم نظیر است.

هرمزگان مقصد گردشگری در جنوب کشور 

,,
نمونه  منطقه   ۱۷ هرمزگان 
گردشگری ثبت شده در کشور 
دارد و دو شهر لافت و بندرکنگ 
با بادگیر‌های خاص در حال ثبت 

میراث جهانی در یونسکو است

  سلیمان توکلی عضو هیات مدیره بانک 
قرض الحسنه مهرايران با اشاره به اقدامات 
مطلوب سال هاي اخير بانک در حوزه 
مسئوليت هاي اجتماعي بيان داشت: اين 
بانک به مسئوليت هاي اجتماعي اعتقاد 
خاص و عملي دارد و در اين حوزه گام هاي 

موثري برداشته است.
   به گزارش روابط عمومی بانک 
قرض الحسنه مهر ایران، سلیمان توکلی در 
اين باره اظهارداشت: بخشي از منابع بانک 
قرض الحسنه مهرايران در راستاي مسئوليت 
اجتماعي هزينه شده که مي توان از طرح‌هايي 
مانند پرداخت ۳۳ هزار فقره تسهيلات به 
زنان سرپرست خانواده، كمك به زلزله زدگان 
كرمانشاه، احداث مدرسه در مناطق زلزله زده، 
احداث مدرسه در سيستان و بلوچستان و ... نام 
برد. بانك با توجه به بضاعت خود توانسته اين 

طرحها را در همين راستا عملياتي كند.
وی در خصوص اجرایی شدن طرح همیاران 
مهر در شعب سراسر کشور بيان داشت: طرح 
همياران مهر، ابعاد گسترده اي دارد و در 
زمينه‌هاي مختلف مي تواند به نيازمندان جامعه 
کمک کند. اين طرح زمينه مناسبي براي صلح 
وهبه است و در اين بخش ميتواند موثر باشد. 

توکلی تصریح کرد: به صورت ساده میتوانم 
اینگونه تشريح کنم که براي نمونه هزينه هاي 
كلاني در مراسم ختم انجام ميشود كه مي تواند 
صرف كمك به نيازمندان شود و به عنوان صدقه 

جاريه براي روح فرد متوفي صرف شود. 
  وی خاطر نشان کرد: صدقه جاریه به اموری 
گفته می شود که بعد از دنيا رفتن به روح متوفي 
مي رسد و طرح همياران مهرايران بهترين 
صدقه جاريه است. زيرا از برکات همين طرح 
مشکل بسياري از مردم حل شده و پولهايي كه 
در عرض چند روز در مراسم ختم خرج مي 
شود براي هميشه براي متوفي سبب خيرات و 
مبرات شده و از همين محل پويايي جامعه را 

رقم مي زند.
  وی افزود: این پول را می توان درقالب عقد 

صلح، هبه کرد و در اختیار بانک قرار داد، در 
اين طرح نام خيري که از دنيا رفته به فردي 
که مي خواهد تسهيلات را بگيرد گفته ميشود 
تا دعاي فرد متضاضي متوفي را در بربگيرد. 
تمام افراد ميتوانند با وقف پول خود به بانك 
در اين طرح شركت كرده و محدوديتي براي 

افراد وجود ندارد.
  عضو هیات مدیره بانک قرض الحسنه مهر 
ایران درباره ضمانت این تسهيلات بيان داشت: 
در طرح همياران مهر براي افراد متقضي وام 
شرايط را تا جايي که مي شد راحت کرده‌ايم، 

سفته را براي وام حذف کرده و به شعب 
تايكد كرده ايم كه اگر فردي ضامن كارمند 
 نداشت ميتواند با جواز كسب يا با چك خود

 وام بگيرد. 
  وی در رابطه با نحوه شناسایی افراد نیازمند 
 در اين طرح افزود: اگر فردي که پول را هبه
 مي کند تعيين کند که در كدام بخش اين پول 
خرج شود حتما در آن بخش هزينه ميشود 
و چنانچه فردي هم مراجعه كند كه مبلغ، زير 
۱۰ ميليون وام بخواهد، اين درخواست بررسي 
 و وام به فرد نيازمند داده مي شود. بانك 
قرض الحسنه مهرايران از معدود بانك هايي 
بوده كه تعهدات خود را ۱۰۰ درصد اجرايي 
 كرده و اين امر كيي از افتخارات بي نظير اين

 بانك است.

عضو هیات مدیره بانک قرض الحسنه مهرایران مطرح کرد

طرح »همیاران مهر« گامی دیگر در مسیر مسئوليت هاي اجتماعي

  معاون بازرگانی شرکت ملی پخش فراورده های نفتی منطقه‌ای 
زاهدان گفت: 700 هزار خانوار در استان مصرف‌کننده نفت سفید 
هستند که از این تعداد 500 هزار خانوار در شمال و مرکز استان 

زندگی می کنند.
  ‌به گزارش ایسنا، به نقل از شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی منطقه‌ای 
زاهدان، خسرو خلیلی افزود: در 8 ماه گذشته بر اساس سهمیه تعیین 
شده کشوری در تامین و جذب سوخت مایع نسبت به مدت مشابه چهار 
درصد کاهش رخ داد، اما به دلیل افزایش مصرف هفت درصد بیشتر از 
سهمیه تعیین شده جذب شد.وی اظهار کرد: 190 هزار خانوار در زاهدان 
مصرف کننده نفت سفید هستند، در حالی که فقط 12 هزار خانوار یعنی 

شش درصد جمعیت از داشتن گاز مایع شهری برخوردار است.
  خلیلی بیان کرد: این حق مردم استان نیست که به عنوان نفتی ترین 
استان کشور در مقیاس مصرف شناخته شود در حالی که با محرمیت های 
زیادی از جمله گازکشی در منطقه و نداشتن جایگاه CNG روبه روست.

وی اظهار کرد: برای رفع مشکلات سوختی در استان باید به سرعت 
دنبال مطالبات اجتماعی در حوزه گازرسانی به خانه های مردم باشیم، 
نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی می توانند در گرفتن بودجه 

بیشتر برای سرعت بخشیدن به گازکشی مناطق مختلف و ایجاد 
جایگاه‌های CNG همکاری کنند.

معاون بازرگانی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه ای زاهدان 
در ادامه گفت: در صورتی که به اندازه جایگاه های فرآورده های سوخت 
مایع جایگاه CNG ایجاد شود، قسمت عظیمی از مشکلات و کمبودهای 
سوختی رفع می شود.وی تامین و توزیع فراورده های سوختی مردم را 
جزو وظایف ذاتی مسئولان شرکت ملی پخش فراورده های نفتی هر 
منطقه دانست و گفت: آمارها نشان می دهد به لحاظ میزان مصرف 

سوخت در کشور این استان رتبه نخست را از آن خود کرده است.
وی افزود: متاسفانه نبود اشتغال پایدار در منطقه و درآمد بالای 
فرآورده‌های نفتی‌ سبب شده است تمایل به سمت قاچاق سوخت بیشتر 
شود و مردم را با کمبود سوخت مواجه سازد.وی تصریح کرد: از شهریور 
امسال 52 هزار کارت سوخت مهاجر شناسایی و 14 هزار کارت مسدود 

و 16 هزار کارت دیگر باطل شد که این روند ادامه دارد.
معاون بازرگانی شرکت ملی پخش فراورده های نفتی منطقه ای زاهدان 
گفت: اولین جایگاه CNG استان به زودی در زاهدان افتتاح می شود 

که در انتظار آماده سازی قسمت دوم این جایگاه و تجهیز آن هستیم‌.

700 هزار خانوار در سیستان و بلوچستان مصرف کننده نفت سفید 

برگزاری مسابقات انجمن هوش ایران در بندرعباس

 معاون نظارت، بازرسی و حمایت از حقوق مصرف کنندگان 
هرمزگان گفت: یک شرکت سازنده شناور بیش از ۴ میلیارد ریال 

جریمه شد.
  به گزارش مهر، عبدالرضا پیروی منش اظهارداشت: در پی دریافت 
شکایت های مردمی با ستاد خبری ۱۲۴ سازمان در خصوص تخلف 
یک شرکت سازنده شناورهای دریایی، بازرسان این سازمان با همکاری 
کارشناسان فنی، بررسی های لازم را بعمل آوردند و در نتیجه تعداد ۶ 

فرم تخلف تحت عنوان تقلب به ارزش ریالی بیش از ۴ میلیارد ریال 
تنظیم و پرونده تخلف جهت سیر مراحل قانونی به اداره کل تعزیرات 

حکومتی ارجاع شد.
  معاون نظارت، بازرسی و حمایت از حقوق مصرف کنندگان استان در 
پایان از شهروندان خواست تا در صورت مشاهده هر گونه تخلف مراتب 
را به سامانه ۱۲۴ سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان گزارش کرده 

تا در اسرع وقت بازرسان سازمان به آن رسیدگی کنند.

  رئیس اداره گروه مدیریت بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان از 
ساماندهی تعرفه ها و عوارض بنادر صیادی استان هرمزگان در 

راستای ارائه خدمات بهتر به صیادان خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان، فرید جهانشاهلو از 
به روز شدن عوارض و تعرفه های بندری در اجرای ساماندهی عوارض 
و تعرفه های بنادرصیادی خبر داد و گفت : با توجه به سیاستگذاری 
شیلات ایران در نحوه دریافت تعرفه های شیلات با این اقدام و افزایش 
در آمدهای ناشی از آن برای بنادر بدون شک شاهد ارتقای خدمات 

بندری به صیادان خواهیم بود.
  وی افزود: بررسی منظم و متوالی بند هفت قراردهای مجریان بنادر 
صیادی  واگذار شده استان،  بدون جذب سرمایه گذار در بنادر 
صیادی ، ارائه خدمات به جامعه صیادی تمدید قرار دادها در صورت  
رضایتمندی از حوزه عملکرد و بازدید از بنادر صیادی به صورت 

پیوسته، و ... را از اهم اقدامات گروه مدیریت بنادر ماهیگیری شیلات 
هرمزگان در راستای ساماندهی هرچه بهتر بنادر صیادی خواند.

  رئیس اداره گروه مدیریت بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان رسیدگی 
به مشکلات بنادر صیادی  و ساماندهی هرچه بهتر آنها را موجب توسعه 
و رونق صید و صیادی و افزایش رضایتمندی فعالان این عرصه خواند.
جهانشاهلو تصریح کرد: استان هرمزگان با برخورداری از 22 بندر 
صیادی بیش از 30 درصد بنادر صیادی کشور را به خود اختصاص 

داده است.
  وی با بیان اینکه تعداد بنادری که در کل کشور مدیریت آنها واگذار 
شده است 41 بندر است تصریح کرد: خوشبختانه تاکنون مدیریت  
15 بندرصیادی در استان هرمزگان واگذار شده است که %35 

واگذاری‌های بنادر کشور به استان هرمزگان اختصاص یافته است.

رئیس اداره گروه مدیریت بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان خبر داد

ساماندهی عوارض و تعرفه های بنادرصیادی

  

  معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی 
متخصص  پزشک  گفت: 68  هرمزگان 
اساس  بر  بندی  امتیاز  بررسی  با 
دستورالعمل‌های لازم در بیمارستان‌ها 
استان  درمانی سراسر  بهداشتی  مراکز  و 

مشغول به ارائه خدمت خواهند شد. 
  به گزارش ایسنا، دکتر عبدالله غریب زاده 
در جلسه توزیع نیروهای متخصص که با 
آموزش در خصوص بیماریهای بومی استان 
از جمله مالاریا، سیکل سل آنمی و همچنین 
نحوه مراقبت های اورژانسی همراه بود گفت: 
68 پزشک متخصص با بررسی امتیاز بندی بر 
اساس دستورالعمل های لازم در بیمارستانها و 
مراکز بهداشتی درمانی سراسر استان مشغول به 

ارائه خدمت خواهند شد. 
  وی افزود: این پزشکان در رشته های 
ارتوپدی، آسیب شناسی، بیماریهای اعصاب، 
بیماریهای داخلی، قلب و عروق، بیهوشی، 
پزشکی هسته ای، پوست، جراحی عمومی، 
جراحي مجاري ادراري و تناسلي، جراحي 
مغز و اعصاب، چشم، رادیولوژی، روانپزشکی، 

زنان و زایمان، طب اورژانس، کودکان، طب 
فیزیکی و توانبخشی، طب اورژانس، گوش و 
حلق و بینی و جراحی سر و گردن، جهت 
ارائه خدمات تخصصی به شهرستانهای دارای 
بیمارستان های دانشگاهی استان، معرفی و 

اعزام شدند. 
 یک استاد دانشگاه و فوق تخصص زنان نیز 
در جمع پزشکان متخصص با اشاره به بیماری 
سیکل سل و موارد مورتالیتی در بین زنان و 
مادران باردار هرمزگانی گفت: متاسفانه عوامل 
اقتصادی، اجتماعی و بعد مسافت از سایر 
نقاط استان تا مرکز استان و یا بیمارستانها در 
شهرستانهای مختلف در شناسایی، و درمان 
بیماران سیکل سل تاثیر گذار بوده و این امر 
تلاش و جدیت کادر پزشکی و درمانی را 

بیش از پیش می طلبد. 
  دکتر مینو رجائی با بیان اهمیت سامت 
مادران پرخطر و کاهش مرگ و میر مادران 
و نوزادان در استان اظهار کرد: ستادی با 
مشارکت معاونت های درمان، بهداشتی، 
آموزشی، پژوهشی و سایر واحد های مرتبط 

در دانشگاه تشکیل شده است و همگی با 
تمام توان با ارائه گزارش لحظه ای درگیر این 

موضوع مهم هستند. 
  وی تصریح کرد: به دنبال تشکیل یک 
سازمان مردم نهاد ) NGO ( ویژه مادران 
باردار سیکل سل با مشارکت پزشکان گروه 
های مختلف استان به ویژه متخصصین زنان 
هستیم تا بتوانیم در راستای کاهش آلام 
 این بیماران و ارائه خدمت به مردم استان

 قدم برداریم. 
  به گزارش ایسنا، 68 پزشک متخصص از 
نیروهای متخصص جدیدی هستند که در 
سال جاری در بیمارستان های ابوالفضل )ع( 
میناب، پارس ابوموسی، فارابی بستک، بقیه 
الله )عج( بشاگرد، شهدا بندرلنگه، رستمانی 
پارسیان، خاتم الانبیاء )ص( جاسک، فاطمه 
الزهرا )س( حاجی آباد، نیاپور بندرخمیر، امام 
سجاد )ع( سیریک، پیامبر اعظم )ص( و )شهید 
محمدی، کودکان و شریعتی بندرعباس( ارائه 

خدمت خواهند کرد. 

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان خبر داد

آغاز به کار 68 پزشک متخصص در بیمارستان‌های هرمزگان

معاون نظارت و بازرسی سازمان صمت هرمزگان اعلام کرد

جریمه ۴ میلیاردی شرکت سازنده شناورهای دریایی در بندرعباس
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   مسئول امور ورزش بانوان اداره کل ورزش و جوانان استان 
هرمزگان از اعزام ورزشکاران بانوی هرمزگانی در اولین المپیاد 

ورزشی ویژه نونهالان و نوجوانان کشور خبر داد.
   سحر رضایی، مسئول امور ورزش بانوان استان هرمزگان در 
گفتگو با خبرنگار روزنامه دریا گفت: در راستای شناسایی و پرورش 
استعدادهای ورزشی ، جهت توسعه ورزش قهرمانی ، تیم بانوان 
هرمزگان با تعداد 213 نفر بانوی ورزشکار در 35 رشته ورزشی به 
مسابقات کشوری اعزام شدند.رضایی با توجه به استعداد و ظرفیت 
 بالقوه در دختران هرمزگانی بیان کرد: برخی از رشته های ورزشی
 با توجه به زیر ساخت ها و  متناسب با شرایط اقلیمی استان دارای 
اولویت های برتر می باشند.وی از سرمایه گذاری در ایجاد و حمایت 
از تیم های پایه در بخش بانوان استان با هدف صرفه جویی در منابع 
مالی و اقتصادی سخن گفت و افزود: با هدف ارتقای ورزش قهرمانی و 
قرار گرفتن حداقل در بین 10 استان برتر در رشته های ورزشی کشور، 

از تیم های پایه ، نوجوانان  و جوانان حمایت می شود.

  مسئول امور بانوان اداره کل ورزش و جوانان هرمزگان تشریح 
کرد: تعداد بانوان ورزشکار سازمان یافته سال گذشته بالغ بر18338 
نفر بوده است که در شش ماهه اول سال جاری قریب به ده هزار 
نفر ورزشکار در استان شناسایی شده اند که این روند تا پایان سال 
نسبت به سال گذشته پیشرفت چشم گیری خواهد داشت.رضایی 
همچنین تعداد بانوان فعال در بخش های مدیریتی اداره کل ورزش و 
جوانان هرمزگان  را ده نفر اعلام کرد و ابراز امیدواری نمود  با توجه 
 به توانمندی و صلاحیت های بانوان استان تا پایان سال جاری در 
دیگر بخش های مدیریتی ورزش استان نیز از بانوان مورد حمایت 

قرار گیرد.  
   وی با بیان اینکه تعداد بانوان ورزشکار دعوت شده به اردوهای 
تیم ملی در سال گذشته 28 نفر بوده است که از این تعداد 8 بانوی 
ورزشکار توانسته اند عضو ثابت تیم های ملی شوند، افزود: در 
 سال جاری تعداد دعوت شدگان به تیم های ملی 32 نفر بوده است 
 که از این تعداد 15 نفر توانسته اند با تمرینات مستمر رضایت 

مربیان خود را جلب کرده و عضو ثابت تیم های ملی بانوان کشور 
شوند.مسئول ورزش بانوان اداره ورزش و جوانان هرمزگان تصریح 
کرد: ورزشکاران بانوی هرمزگانی تا کنون توانسته اند با شرکت در 
بخش های مختلف مسابقات ورزشی سطح کشور تعداد 92 مدال 
طلا،93 مدال برنز و 114 مدال نقره در سال جاری بدست آورند.

رضایی گفت: تعداد باشگاه های فعال در انواع  لیگ های کشور14 
باشگاه می باشد که از این تعداد 10 تیم باشگاهی در لیگ برتر حضور 
دارند. وی در پاسخ به سوال خبرنگار دریا در خصوص مربیان و 
داوران فعال در ورزش بانوان استان بیان کرد: تعداد 769 مربی و 105 
داور در حال فعالیت در استان هستند که با برنامه ریزی های انجام 
شده در حوزه ورزش بانوان امیدوار هستیم  رشد کمی با ارتقاء به 
درجه یک بین المللی ویژه مربیان و داوران ، همچنین رشد کیفی به 
جهت افزایش مربیان در سطح شهرستان های فاقد مربی استان داشته 
باشیم.رضایی از چالش بزرگ ورزش بانوان در استان پرده برداشت و 
 گفت:  تمرکز اصلی مربیان در شهرستان بندرعباس بوده است و یکی از 

 چالش های ورزش بانوان در استان، عدم توزیع  مناسب مربیان در سطح 
شهرستان ها می باشد .

اداره ورزش و جوانان هرمزگان  بانوان      مسئول ورزش 
چشم انداز ورزش بانوان در استان را توسعه زیر ساخت های ورزشی 
در دیگر شهرهای استان،افزایش انتصابات پست های مدیریتی بانوان 
و ایجاد انگیزه ، ارتقای رشد و نشاط در ورزش بانوان عنوان کرد.

 وی در پایان رسالت ورزش، تندرستی و نشاط جامعه را تنها وظیفه
  اداره کل وزش و جوانان هرمزگان ندانست و بیان کرد:  
 تمام دستگاه های فعال استان در جهت ارتقای سامت، نشاط

  و پویایی بیشتر در جامعه نقش پررنگ تری از خود بجای 
بگذارند تا بتوانیم هرمزگانی سالم،با نشاط و فعال تر از گذشته داشته 

باشیم.

 مسئول امور ورزش بانوان اداره کل ورزش و جوانان هرمزگان عنوان کرد

اعزام 213 بانوی هرمزگانی به اولین المپیاد نونهالان و نوجوانان

در اولین المپیاد کشوری نونهالان و نوجوانان؛

اسکیت دختران هرمزگان در جایگاه سوم تیمی قرار گرفت
   اولین المپیاد کشوری نونهالان و نوجوانان در رشته ورزشی 

اسکیت به میزبانی استان هرمزگان برگزار شد.
    به گزارش خبرنگار دریا؛ در این سری از رقابت ها که با حضور

 تیم هایی از  27 استان مختلف از کشور برگزار شد، 
 تیم استان هرمزگان توانست در جایگاه سوم تیمی قرار

 گیرد.  

   گفتنی است ؛ در این سری از مسابقات مهرنوش ریحانی در
ماده های 200 متر و 500 متر توانست با رقابت از دیگر حریفان خود در 

جایگاه اول مسابقات قرا گیرد.

9 شب
 ساعت پاکیزگی 
همشهری عزیز 

 بیایید با هم 
در پاکیزگی 

شهرمان کوشا 
باشیم

   ورزش جودو استان هرمزگان در حالی به فعالیت خود ادامه 
می دهد که فاقد خانه جودو است.

  نایب رییس هیات جودو و کوراش استان هرمزگان در گفتگو با 
خبرنگار روزنامه دریا ضمن تقدیر و تشکر از تیم جودو نونهالان 
استان که در اولین دوره المپیاد ملی کشور به میزبانی استان یزد 
شرکت کردند، گفت: ورزشکاران این رشته با کم ترین امکانات 

مهارت کسب می کنند،و مقام هاي قهرماني متعددي نيز از آن 
خود كرده اند.

   فاطمه نگهداری یکی از دلایل کاهش افتخار آفرینی 
بانوان هرمزگانی در سطح مسابقات  نسبت به سایر استان ها 
را عدم امکانات مناسب عنوان کرد و افزود:برای  ارتقاء و 
رسیدن به ورزش حرفه ای مستلزم شناسایی و فراهم کردن 

زیرساخت ها هستیم که مهم ترین آن داشتن یک مکان 
 اختصاصی )خانه جودو( با امکانات در استان است.وی عمده 
فعالیت های ورزشی این رشته را در شهر بندرعباس عنوان کرد و 
ادامه داد: در حال حاظر تعداد پنج باشگاه در رشته رزمی  جودو 

و کوراش  بانوان در مرکز استان فعال هستند.
  نایب رییس هیات جودو استان هرمزگان شرح داد: همه اعضا 

هیات جودو استان با وجود امکانات محدود تمام تلاش خود 
را جهت رشد و فراگیر شدن این رشته در سطح استان به میدان 

عمل آورده اند.
 نگهداری در همین راستا از تاسیس هیات های شهرستانی ویژه 
بانوان در شهرهای رودان،میناب ، جناح بستک و ايسين خبر داد 
و گفت: تا پایان سال جاری بانوان جزیره قشم و جزیره هرمز از 

این رشته بهره مند خواهند شد.
  وی در پایان ضمن تقدیر و تشکر از حمایت های آقای مصطفی 
كشاورز رياست هيئت جودو استان و همچنین مسئولین ورزش و 
جوانان هرمزگان، از سایر مسئولین استان در خواست کرد نسبت 
به این ورزش و فراهم کردن زیرساخت ها نگاه ویژه ای داشته 

باشند.

  نماینده  هرمزگان در وزن ۵۷+کیلوگرم رقابت 
المپیاد استعداد های  اولین دوره  های جودو 
ورزشی کشور با شکست در مقابل جودوکار 

همدان به مقام دوم رسید.
     به گزارش دریا،این رقابت‌ها زیر نظر وزارت 
  شناسایی استعدادها، ایجاد رقابت سالم و سازنده یک روز پیگیری شد.  ورزش و جوانان و توسط هیات جودو یزد به مدت 

بین ورزشکاران و معرفی افراد برتر برای حضور 
 در اردوی تیم ملی از اهداف برگزاری این المپیاد 

بود.
  هیات جودو هرمزگان با اعزام 8 نفر بانوی 
جودوکار پای به مسابقات گذاشت که در اوزان 
 مختلف به رقابت با حریفان خود پرداختند و 

 حاصل تاش های آنها کسب یک مدال نقره 
 توسط زهرا دارابی در وزن ۵۷+کیلوگرم این 

رقابت ها بود.
 در این المپیاد استان همدان اول،استان اصفهان دوم و 
استانهای یزد و آذربایجان شرقی به صورت مشترک 

مقام سوم را کسب کردند.

در اولین دوره المپیاد استعدادهای جودو کشور؛

زهرا دارابی بر سکوی دوم مسابقات ایستاد

هرمزگان خانه جودو ندارد



روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

اگر چاق هستيد، اگر چربي خون داريد يا اوره خونتان زياد است 
آبزيان مصرف كنيد
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  اولين دوره المپياد ورزشي كاراته دختران 4 و 5 آذرماه به ميزباني 
سنندج برگزار شد و تیم هرمزگان با کسب یک نقره و یک برنز در 

مکان هفتم قرار گرفت.
   در اين دوره از رقابتها كه در سالن آزادي سنندج برگزار شد، در 
رده سني نونهالان 135 كاراته كا و در رده سني نوجوانان 109 نفر 
به روي تاتامي رفتند كه در پايان و در مجموع مدالي تيم گیلان با 
۳ طلا عنوان قهرماني را بدست آورد. لرستان با ۲ طلا, كي نقره و 
یک برنز دوم شد. ایلام با كي طلا و ۲ نقره در مكان سوم ايستاد.  
مازندران با كي طلا، كي نقره و ۲ برنز چهارم شد. تيم کردستان با 

كي طلا و ۲ برنز در مكان پنجم ايستاد.
 تيم فارس با كي طلا ششم شد. تيم هاي تهران و هرمزگان با 
كي نقره و كي برنز مشتركاً هفتم شدند. تيم هاي کرمان، قزوین و 

آذربایجان شرقی با كي نقره در مكان هشتم قرار گرفتند.
تيم هاي کرمانشاه، اصفهان، همدان و سیستان و بلوچستان با ۲ برنز 

نهم شدند و تيم هاي زنجان، سمنان و البرز با كي برنز در رده دهم 
قرار گرفتند.اسامي مدال آوران اين مسابقات بدين شرح است:

* رده سني نوجوانان:
  وزن 42- يكلوگرم: زهرا ابراهيمي از گيلان اول شد، سايدا آيدي 
از ايلام در مكان دوم قرار گرفت. فاطمه يوسفي از اصفهان و مهلا 
آذري از سيستان و بلوچستان سوم مشترك شدند.در اين وزن 25 
كاراته كا شركت داشتند.در وزن 47- يكلوگرم: اسراء كريمي راد از 
ايلام بر سكوي قهرماني ايستاد. زهرا عليزاده از تهران دوم شد. يلدا 

نقي بيرانوند از همدان و ستايش نادري از كرمانشاه سوم مشترك 
شدند.در اين وزن 28 نفر حضور داشتند.  در وزن 54-يكلوگرم: 
فاطمه بداق از لرستان در جاي اول قرار گرفت. عسل مرادي از 
هرمزگان در مكان دوم ايستاد. مريم الهي سرخه از كرمانشاه و مينو 
وهاب پور از البرز مشتركاً در مكان سوم قرار گرفتند.در اين وزن 

28 كاراته به ميدان رفتند.
  در وزن 54+ يكلوگرم: آتنا محبوب از گيلان اول شد. نرگس 
محمدي از لرستان در جاي دوم ايستاد. يگانه خواجه كلايي از 

مازندران و جوانا رسولي از كردستان سوم مشترك شدند.
در اين وزن 28 نفر با هم مبارزه كردند.

* در رده سني نونهالان:
در وزن 38- يكلوگرم: آتين ايرجي از كردستان اول شد. فاطمه 
بشيري از ايلام در مكان دوم ايستاد. رومينا خادمي از تهران و كوثر 
نوري از سيستان و بلوچستان سوم مشترك شدند.30 كاراته كا در 

اين وزن به روي تاتامي رفتند.
در وزن 42- يكلوگرم: سونيا ميرزايي از لرستان در جاي نخست قرار گرفت. 

 فاطمه زهرا سعيدآبادي از كرمان دوم شد. نرگس بشارت از اصفهان و 
مائده زارعي از همدان سوم شدند.در اين وزن 29 كاراته كا به ميدان 
رفتند.در وزن 47- يكلوگرم: ملكيا اسدي از فارس اول شد. سيده 
مهديه سيپورشكتايي از مازندران در مكان دوم قرار گرفت. الهه 
حاجي احمدي از كردستان و آيدا طاهري از زنجان مشتركاً عنوان 
سومي را كسب كردند.  در اين وزن 28 نفر با هم مبارزه كردند.
در وزن 52- يكلوگرم: فرناز پورغلامي از گيلان اول شد. زينب 
بازدارپرشكوهي از قزوين در جاي دوم ايستاد. هانيه رشيديان از 

لرستان و بشرا ايماني از مازندران سوم شدند.
  در اين وزن 25 شركت كننده حضور داشت.در وزن 52+ يكلوگرم: 
هانا حسين پور از مازندران عنوان نخست را كسب كرد. هليا احمدي 
از آذربايجان شرقي دوم شد.   الينا صفاجو از سمنان و آناهيتا 
عبدالملكي از هرمزگان سوم مشترك شدند.در اين وزن 23 نفر 

حضور داشتند.51 داور قضاوت اين مسابقات را بر عهده داشتند.

در اولين دوره المپياد ورزشي كاراته ؛

کسب یک نقره و برنز حاصل تلاش دختران هرمزگان 

در المپیاد استعدادهای برتر قایقرانی کشور،

بانوان قایقران هرمزگان طلایی شدند
    المپیاد استعدادهای برتر قایقرانی در بخش آبهای آرام 

بانوان در دریاچه آزادی برگزار شد.
    به گزارش دریا، المپیاد استعدادهای برتر قایقرانی با 
برگزاری رقابت های آبهای آرام بانوان در دریاچه آزادی به 
میزبانی هیات قایقرانی استان تهران در 2 رده سنی برگزار 
شد.مسابقات قایقرانان در 7 ماده کانو و کایاک در مسافت 
500 و 1000 متر انجام شد.در کانوی یکنفره 500 متر رده 
سنی متولدین 84-83 فائزه سلیمانی از هرمزگان، مهدیس 
رضوان مهر از آذربایجان شرقی و پریا قریشی از البرز اول 
تا سوم شدند.در کانوی دونفره 500 متر رده سنی 83-84 

فائزه سلیمانی و فاطمه عبدلی از هرمزگان اول و مهدیس 
رضوان مهر و سنا زارع از آذربایجان شرقی دوم شدند.در 
کایاک یکنفره 500 متر رده سنی 84-83 یاس شافعی از 
گیلان، سوگند اختری از تهران و هلیا قریشی از البرز مقام 

های اول تا سوم را بدست آوردند.
   در کایاک دونفره 500 متر رده سنی 84-83 سوگند اختری 
و پانیز عیوضی از تهران اول شدند، بهار تنها و کیانا گلبندها از 
توابع تهران در رده دوم قرار گرفتند و هلیا قریشی و ریحانه 
اصغری از البرز جایگاه سوم را بدست آوردند.در کایاک 
یکنفره 1000 متر رده سنی 86-85 سودا بیگ محمدی از 

تهران، مهتاب حفاظی از توابع تهران و ریحانه محمودی از 
قزوین در جایگاه اول تا سوم قرار گرفتند.در کانوی یکنفره 
1000 متر رده سنی 86-85 سنا تینا از هرمزگان اول و 

آناهیتا افشاری از قزوین دوم شدند.
  در کایاک دونفره 1000 متر رده سنی 86-85 مهتاب 
حفاظی و سویل مختارپور از توابع تهران مقام اول، سودا بیگ 
محمدی و ارشین رضانژاد از تهران مقام دوم و پریا حسین 
زاده و شیدا حسینی از بوشهر مقام سوم را بدست آوردند.بر 
این اساس مسابقات آبهای آرام بانوان المپیاد استعدادهای برتر 

قایقرانی در دریاچه آزادی به پایان رسید.

سرمربی تیم قایقرانی بانوان هرمزگان:

تلاش بی وقفه قایقرانان هرمزگانی ستودنی است
  نایب رئیس هیات قایقرانی استان با بیان اینکه 
ورزشکاران قایقران هرمزگان با تلاش های شبانه 
روزی به دنبال افتخار آفرینی هستند، میزان 

تلاش و زحمات آنها را ستودنی دانست.
   آرزو پاسلار در گفتگو با خبرنگار روزنامه دریا از 
شرکت نونهالان  و نوجوانان استان در اولین المپیاد 
ورزشی نونهالان و نوجوانان  کشور خبر داد و گفت: 
تیم قایقرانی بانوان هرمزگان متشکل از هشت عضو 
در رشته های کایاک ، کانو و اسالوم به میزبانی 
استان تهران به رقابت با حریفان خود پرداخت.پاسلار 
گفت: انگیزه و تلاش های بی وقفه رمز موفقیت 
قایقرانان هرمزگانی بوده است و نتیجه تلاش های 

تیم استان  کسب 4 مدال طلا، 3 نقره و یک برنز 
و ایستادن در جایگاه دوم کشوری مسابقات بوده 
است.سرمربی تیم قایقرانی هرمزگان با توجه به اینکه 
موفقیت ورزشکاران هرمزگان در مسابقات کشوری و 
آسیایی بر هیچکس پوشیده نیست ، تصریح کرد: با 
وجود شرایط جزر و مد آب ، وجود پیست مناسب و 
استاندارد برای تمرین یکی از مهم ترین خواسته های 
تیم قایقرانی در شهرستان بندرعباس می باشد.مربی 
تیم ملی نوجوانان قایقرانی کشور، هرمزگان را پر از 
استعداد ورزش های آبی - ساحلی دانست و افزود: 
از تمام خانواده های محترم هرمزگانی درخواست 
دارم فرزندان خود را که شرایط  فیزیکی آنها متناسب 

با رشته های ساحلی است به مراکز استعداد یابی در 
استان معرفی نمایند.

  سرمربی تیم قایقرانی هرمزگان با تقدیر و تشکراز  
حمایت های مسوولین سازمان ملی ورزش و جوانان 
هرمزگان و همچنین هیات قایقرانی استان ابراز کرد: 
دیدگاه مسئولین  در استان نسبت به ورزش قایقرانی 
بسیار روشن است و انگیزه های آنها ما را در ارتقای 
سلامت روحی تیم یاری رسان است.پاسلار در پایان 
از اعزام جوانان هرمزگانی به مسابقات قهرمانی کشور 
در آذر ماه 97خبر داد و گفت: تمام تلاش و انگیزه 
اعضای تیم کسب بهترین نتایج و ایستادن بر سکوی 

افتخار است.
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امام جمعه بشاگرد:
 ده‌ها روستای بشاگرد فاقد حتی

 یک واحد مسکونی است
 امام جمعه بشاگرد گفت: ده‌ها روستا در این شهرستان از داشتن 
حتی یک واحد مسکونی محروم هستند و رفع این مشکل ، همت 
والای بنیاد مسکن را می‌طلبد. به گزارش فارس، حجت‌الاسلام 
علی بهروزه در خطبه‌های این هفته شهرستان اظهارداشت: یکی از 
جنایت‌های دشمنان اسلام در حق مردم ایران و جهان، ترورهای 
کوردلانه ای است که انجام می‌دهند، ایران اسامی، ده‌ها هزار 
شهید ترور دارد.وی افزود: دشمنان ایران اسلامی و در رأس آن 
آمریکای جنایتکار، تروریست را در منطقه بوجود آورده و به جان 
مردم جهان انداخته است اما ایران اسلامی را حامی تروریست در 
منطقه می‌داند و این کشور را تروریسم می‌نامد.امام جمعه بشاگرد 
به اقدام ناشایست اخیر دشمن در چابهار اشاره و تصریح‌کرد: 
جا دارد از اشراف اطلاعاتی نیروهای همیشه درصحنه نظامی و 
انتظامی تقدیر و تشکر کرد که با هوشیاری از بروز اتفاقی ناگوارتر 
جلوگیری کردند.حجت‌الاسام بهروزه با اشاره به 16 آذر و روز 
دانشجو گفت: این قشر، سهم عظیمی در پیروزی انقلاب اسلامی 
و استمرار این انقلاب ناب داشته و دارند. دانشجویان با بصیرت 
و آگاهی می‌توانند در توسعه و ترقی جامعه اسلامی نقش‌آفرینی 
کنند.وی ابرازداشت: مسؤولان و مدیران اجرایی شهرستان بشاگرد، 
باید مصوبات جلسه شورای اداری را به جد پیگیری و در جهت 
حل و فصل مشکلات مردم بشاگرد تلاش کنند.امام جمعه بشاگرد 
ضمن خیرمقدم به نماینده بنیاد مسکن انقلاب اسامی گفت: 
 در شهرستان بشاگرد، ده‌ها روستا وجود دارد که تمامی آنها از 
داشتن حتی یک واحد مسکونی  محروم هستند و رفع این مشکل در 
این شهرستان، همت والای بنیاد مسکن را می‌طلبد.حجت‌الاسلام 
 بهروزه ادامه داد: برخی روستاهای شهرستان بشاگرد نیز از 
 نعمت مسجد، حسینیه و یا مدرسه بی‌نصیب هستند و یا برخی

  از مدارس این شهرستان، فاقد سرویس‌های بهداشتی مناسب 
است.

امام جمعه موقت قشم: 
 تضمین سلامت

 در جامعه با توجه به نماز در مدارس
 امام جمعه موقت قشم، راهکار مقابله با معضلات فرهنگی 
تهدیدکننده نسل جوان را اقامه صحیح نماز در مراکز آموزشی 
دانست و گفت: توجه به نماز در مدارس تضمین‌کننده سامت 
جامعه است. به گزارش فارس، حجت‌الاسلام والمسلمین علی 
عرفان‌پور در خطبه‌های این هفته شهرستان با اشاره به پیام رهبر 
معظم انقلاب به بیست و هفتمین اجلاس سراسر نماز، اظهار داشت: 
لزوم توجه به نماز و به‌جای آوردن حق آن، ادای صحیح نماز و 
لزوم توجه به جنبه تربیتی آن برای نسل جوان مهم‌ترین محورهای 
این پیام را تشکیل می‌دهد.وی افزود: توجه به نماز همراه با خضوع 
و خشوع که همان توجه به نتایج عملی و باطنی نماز برای فرد 
و جامعه است، اگر به طور عملی در جامعه اجرا شود بسیاری از 

مشکلات و ناهنجاری‌ها را حل می‌کند.
  امام جمعه موقت قشم، راهکار مقابله با معضلات فرهنگی 
تهدیدکننده نسل جوان را توجه به اقامه صحیح نماز در مراکز 
آموزشی دانست و افزود: برنامه‌ریزی درست و هدفمند برای 
تحقق این امر باید در دستورکار مسؤولان قرار گیرد.حجت‌الاسلام 
والمسلمین عرفان‌پور اضافه‌کرد: آموزش و پرورش در این 
عرصه از اثرگذارترین مراکزی است و باید برای تضمین سلامت 
آینده جامعه، مدارس را به نمازخوانی نوجوانان مزین کند.
وی با گرامیداشت روز دانشجو بیان‌کرد: برخورداری از روحیه 
ضداستکباری، ضدسلطه، ضددیکتاتوری و طرفداری از عدالت، 
ابتدایی‌ترین ویژگی‌های دانشجویان جمهوری اسلامی ایران است.
امام جمعه موقت قشم، نقش‌آفرینی در فراگیرسازی گفتمان 
انقلابی‌گری، افزایش بصیرت و ارتقاء سطح آگاهی سیاسی و دینی 
جامعه را از جمله رسالت‌های جنبش دانشجویی در شرایط کنونی 
برشمرد و ادامه داد: کلید سعادت جامعه در دست دانشجویان قرار 
دارد و برای انجام رسالت‌های خود باید دشمن‌‍‌شناس و قادر به 
تحلیل مسائل روز باشند.حجت‌الاسام والمسلمین عرفان‌پور 
گفت: ایفای نقش ابزاری، دور شدن از آرمان‌ها، سطحی‌نگری و 
گرفتاری در دام احزاب و جریان‌های سیاسی از آفت‌هایی است که 

جنبش‌های دانشجویی را تهدید می‌کند.

فرماندار قشم:
 دانشجویان نقش مهمی در پویایی و توسعه 

جامعه دارند
 فرماندار شهرستان قشم گفت: دانشجویان نقش مهمی در 
پویایی و توسعه جامعه دارند و فتح قله‌های پیشرفت بدون 
وجود دانشجویان امکان‌پذیر نیست. علیرضا نصری در گفت و 
گو با فارس اظهارداشت: ۱۶ آذر یادآور جانفشانی و رشادت 
دانشجویان حق‌طلب این آب و خاک علیه نظام سلطه، استکبار و 
عوامل داخلی آنها است.وی ادامه داد: در سال‌های پس از پیروزی 
انقلاب اسلامی و به برکت این انقلاب، امکان تاثیرگذاری و حرکت 
رو به جلو برای همه افراد جامعه به ویژه قشر دانشجو فراهم شده 
است.فرماندار قشم با بیان این‌که پیش از پیروزی انقلاب اسلامی، 
هیچ مرکز آموزش عالی در این شهرستان وجود نداشت، گفت: 
امروز شاهد فعالیت مراکز آموزشی مختلف در این شهرستان هستیم 
و دانشجویان آن از افتخارآفرینان هرمزگان هستند.نصری با تاکید 
بر این‌که باید درخواست‌ها و مطالبات دانشجویان پیگیری و مورد 
بررسی قرار گیرد، افزود: دانشگاه و دانشجویان همواره موتور 
محرکه مطالبه‌گری و سرمنشأ عدالت و آزادی‌خواه در جامعه 
هستند.فرماندار قشم خاطرنشان کرد: رشد و توسعه همه جانبه 
و پایدار کشور در بخش‌های مختلف فرهنگی، سیاسی، اقتصادی، 
اجتماعی در گرو استمرار فعالیت و مجاهدت‌های دانشگاه و 
دانشجویان است.وی تاکیدکرد: دانشجویان باید با بصیرت‌افزایی 
و کسب معرفت، مانع از اثرپذیری شبهه‌ها و تهاجم‌های فرهنگی 
در خود و جامعه شوند.گفتنی است، در تقویم رسمی کشورمان 16 
آذرماه به نام روز دانشجو نامگذاری شده است.در حال حاضر 
بیش از هشت‌هزار دانشجو در هشت مرکز دانشگاهی و مراکز 

علمی جزیره قشم مشغول به تحصیل هستند.

خبری

   امام جمعه جاسک گفت: سازمان شیلات 
بعد از کش و قوس‌های فراوان، مجددا به 

شناورهای صیادی ترال و کشتی فانوس 
مجوز صید داد.

 به گزارش فارس، حجت‌الاسلام والمسلمین 
محمدکاظم مناقبیان در خطبه‌های این هفته 
شهرستان اظهارداشت: سازمان شیلات بعد از 
کش و قوس‌های فراوان، مجددا به شناورهای 
صیادی ترال و کشتی فانوس مجوز صید داد 

که از  صید خود را آغاز کرده‌اند، البته »پنج 
شنبه« دو شناور تخلف کردند و توقیف شدند.

   وی با تاکید بر امر مهم نظارت افزود: 
علاوه بر نظارت، درصورت بروز تخلف، باید 
برخورد شود و سهل‌انگاری صورت نگیرد.
امام جمعه جاسک ابرازداشت: اگر جامعه 
صیادی ما و مردم احساس کنند کشتی‌های 

صید صنعتی پا را از گلیم خود دراز کرده‌اند 
قطعا مسیر صید برای این کشتی‌ها ناامن 
می‌شود و مردم با آنان مقابله خواهند کرد.

مناقبیان ادامه داد: کشتی‌های صید صنعتی 
اگر در حریم صیادان سنتی شهرستان جاسک 
وارد شوند و از نوع صید خود تخلف کنند 
جامعه صیادی اجازه صید به آنان نخواهد داد.

وی با اشاره به 16 آذر و تبریک روز دانشجو، 
به نقش موثر این قشر در پویایی جامعه 
اظهارداشت: اگر دانشجویان به رسالت خود 

عمل کنند جامعه رشد و نمو خواهد یافت.
   امام جمعه جاسک در ادامه، نقش‌آفرینی 
در فراگیر شدن گفتمان انقلاب اسلامی را 
نخستین رسالت جامعه دانشجویی عنوان‌کرد 

و افزود: افزایش سطح بصیرت و آگاهی 
دینی و سیاسی جامعه، دومین رسالت 
جامعه دانشجویی است. مناقبیان همچنین از 
فسادستیزی و مطالبه‌گری و مبارزه با اشرافیت 
و جنبش عدالت‌خواهی در دانشگاه‌ها به‌عنوان 
دیگر رسالت مهم و خطیر قشر تاثیرگذار 

دانشجو در جامعه اسلامی یادکرد.

انتقاد امام جمعه جاسک از صدور مجوز به کشتی های صنعتی

شهرستان

   امام جمعه پارسیان، بصیرت سیاسی و دینی با جهت‌گیریی 
انقلابی را مانع انحراف دانشجو دانست و گفت: دانشجویان مراقب 

باشند تا بازیچه عوامل بیگانه و غرب‌زده نشوند.
   به گزارش فارس، حجت‌الاسلام هادی میرزایی در خطبه‌های این 
هفته شهرستان با اشاره به پیام مقام معظم رهبری به بیست و هفتمین 
اجلاس سراسری نماز اظهارداشت: پیام معظم له حاوی دو مطلب 
مهم اعم از لزوم توجه به نماز و ادای حق آن و لزوم توجه به جنبه 
تربیتی نماز برای نسل جوان است.وی ادامه داد: مدارس می‌توانند 
موثرترین مکان در عرصه تربیتی نماز بین جوانان و نوجوانان 
باشد.امام جمعه پارسیان با تبریک روز دانشجو، 16 آذر را آغاز 
حرکت ضداستعماری و ضداستکباری جنبش دانشجویی دانست 
و تصریح‌کرد: خصلت دانشجوی ایرانی ضدسلطه و ضداستکبار و 
طرفدار عدالت است.حجت‌الاسلام میرزایی، بصیرت سیاسی و دینی 
با جهت‌گیریی انقلابی را مانع انحراف دانشجو دانست و ادامه داد: 
دانشجویان مراقب باشند تا بازیچه عوامل بیگانه و غرب‌زده نشوند 
و به احزاب اجازه ندهند تا برای رسیدن به منافع دنیوی خود از آنان 

سوءاستفاده کنند.
   وی با اشاره به خروج آمریکا از برجام و تعهد اروپا به ایران که 
عوائد جمهوری اسلامی را در تعهدات برجامی را تضمین کند، گفت: 
حدود هفت ماه از این خروج می‌گذرد و اروپا از مرحله حرف فراتر 
نرفته و اقدام عملی صورت نگرفته است.امام جمعه پارسیان ادامه 
داد: علیرغم نقض وعده آنها، دو پرونده ساختگی که یکی مربوط به 
اتهام بی‌پایه تروریستی و یکی جنجال برنامه موشکی را راه‌اندازی 
کردند.میرزایی راهکار مقابله با سیاست مزدورانه اروپا و خصمانه 
آمریکا چیزی جز دیپلماسی انقلابی و برخورد مناسب و متقابل 
نیست و مسؤولان باید از سیاست منفعلانه دست بردارند.وی با اشاره 
به تجاوز چهار ساله سعودی‌ها به یمن و پایمردی مردم با محوریت 

انصارالله گفت: هر 10 دقیقه یک کودک یمنی از  بین می‌رود.
 خطیب جمعه شهرستان پارسیان با اشاره به شروع مجدد مذاکرات 
 صلح آن را بی نتیجه دانست چرا که انصارالله حاضر به پذیرش 
 تجزیه یمن نمی‌شود و زیربار این توطئه نخواهد رفت.میرزایی
  با اشاره به مرگ بوش پدر گفت: پرونده سیاه و پرجنایت سیاست
 ‌مدار خونخوار آمریکایی بسته شد، بوش هم همچون »ریگان«

 و »سناتور مک کین« آرزوی سقوط جمهوری اسلامی را به گور 
برد.

   وی با تشریح روند تحولات داخلی کشور بعد از اعلام مرحله 
نهایی تحریم‌ها در ۱۳ آبان گفت: مردم به این باور رسیدند که قادر 
هستند جنگ اقتصادی دشمن را مانند جنگ تحمیلی، اقدامات 
کور تروریستی، فتنه‌های پیچیده و جنگ‌های نیابتی را به شکست 
رسانده و پیروزی دیگری را به نام مردم ایران در چهلمین سالگرد 
بزرگداشت انقلاب اسامی ثبت کنند.امام جمعه پارسیان، حادثه 
تروریستی چابهار را محکوم و بیان‌داشت: دشمنان انقلاب اسلامی 
بدانند اقتدار و امنیت کشور بزرگ ایران اسلامی با این‌گونه اقدامات 
کور خدشه‌دار نمی‌شود.میرزایی ادامه داد: فرزندان غیور ملت در 
نیروهای انتظامی و امنیتی و بسیج، تروریست‌های مزدور را از کرده‌ 
خویش پشیمان خواهند کرد.وی با اشاره به سالروز شهادت آیت‌الله 
دستغیب توسط منافقان کوردل، گفت: شهید دستغیب، معلم اخلاق، 
مهذب نفوس، متعهد به اسام و مدافع حقیقی ولایت‌فقیه بود.امام 
جمعه پارسیان، 18 آذر سالروز رحلت آیت‌الله‌العظمی گلپایگانی را 
تسلیت و از ۳۲  سال مرجعیت و هفتاد سال تدریس و علم‌آموزی 
ایشان تقدیر کرد.حجت‌الاسلام میرزایی از حضور مدیرکل تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی استان در جمع نمازگزاران تشکر و بر رفع 
معضلات بیکاری و ساماندهی جوانان برای تخصص‌های مورد نیاز 

تاکیدکرد.

مسؤولان ازسیاست منفعلانه دست بردارند

   نائب رئیس مجلس شورای اسلامی با تاکید بر 
این‌که دانشگاه‌ها و علماء بر اساس نیاز جامعه 
دانشجو تربیت کنند، گفت: در هر ده‌کوره‌ای 
دانشگاه زدیم و به این دانشگاه‌های بی‌هدف هم 

افتخار می‌کنیم.
   به گزارش فارس، مسعود پزشکیان که به‌مناسبت 
روز دانشجو در سالن همایش‌های خلیج فارس در 
جزیره کیش صحبت می‌کرد، اظهارداشت: انسان 
کسی است که ملائکه به‌خاطر علمش در برابر 
او سجده کردند، اگر به این باور برسیم که انسانی 
که علم دارد آگاه، دانا و با ارزش است، خیلی 
از چیزها تغییر می‌کند و عدم درک این موضوع، 
مشکلی است که امروز به آن گرفتاریم.وی افزود: 
وظیفه دانشگاه‌ها این است که بتواند علم و آموزش 
را به‌درستی انتقال دهد تا وقتی که دانشجویان 
فارغ‌التحصیل شدند بتوانند با آن کار کنند و برای 
جامعه نتیجه داشته باشد و پاسخ مشکلی را بدهد.

نائب رئیس مجلس شورای اسلامی تصریح‌کرد: 
زیان‌بارترین کارها، اشتباهاتی است که فرد فکر 
می‌کند بهترین کار را انجام داده‌ است، در هر 
ده‌کوره‌ای دانشگاه زدیم و به این دانشگاه‌های 
بی‌هدف هم افتخار می‌کنیم، آن‌هم با چه تربیتی. 
هرجا آمدیم چهار تا آدم جمع کردیم و گفتیم این 
دانشگاه است، 2800 دانشگاه در کشور داریم که 
کل اروپا این تعداد دانشگاه را ندارد، رشته‌هایی 
در این دانشگاه‌ها آموزش می‌دهیم که در جامعه 
هم کاربردی ندارد و این خسران‌بارترین کارهایی 
است که انجام دادیم.پزشکیان با عنوان این‌که توسعه 
بدون تناسب بی‌معنی است، گفت: امروز دو نفر 

می‌خواستیم دوهزار نفر را تربیت کردیم، کار ما مثل 
این است که برای انسان 10 چشم درست کنیم، این 
افتخار نیست ولی ما به این بی‌معنی بودن افتخار 
کردیم، عمر و پول و وقت جوانان و انسان‌ها را تلف 
می‌کردیم، ما مقصریم، سیاستی که گذاشتیم متناسب 
با جامعه و نیازهای موجود نبوده است، دانشگاه‌ها و 
علمای ما باید بر اساس نیاز جامعه دانشجو تربیت 
می‌کردند.این مقام مسؤول تصریح‎کرد: آینده کشور 
جوانان هستند، فردای مملکت را شما قرار است 
بسازید، باید علم و مهارت و انگیزه را به جوانان 
منتقل کرد، تا فردا بتوانند گره‌ها و مشکلات جامعه 

را حل کنند.
  وی با بیان این‌که هیچ مشکلی بدون راه‌حل نیست، 
گفت: ما با مشکلات دست و پنجه نرم می‌کنیم و 
نمی‌توانیم برای آن راه حل ارائه دهیم، مشکل از 
نبود یکی از سه شاخصه علم، مهارت و انگیزه در 
وجود ما است، یا علم نداریم و بی‌خودی مدرک 
گرفتیم، یا علم داریم، مهارت نداریم و یا علم و 
مهارت هست، انگیزه نداریم.پزشکیان ادامه داد: 
وقتی آدمی را تربیت کردیم که نتواند از علم خودش 
برای رفع مشکلات جامعه استفاده کند، وقتی علم و 
مهارت باشد ولی انگیزه حل درد و مشکلات مردم 
را نداشته باشد و فرد به خارج از کشور برود، این 
به‌درد نمی‌خورد، اگر فرد درد جامعه را داشته باشد، 
می‌ماند و مشکلات جامعه خودش را حل می‌کند، 
نه اینکه اگر به جایی رسید و توانمندی پیدا کرد، به 
جای از ما بهتران بروند، هنر این است که بمانی و 
درد مردم کشورت را خودت حل کنی.نائب رییس 
مجلس شورای اسلامی گفت: معتقدم در این وضع 

درگیری و تحریم‌ها، یک راه حل وجود دارد، آن 
این است که عالمان و دانشگاهیان جامعه پای کار 
بیایند و راه حل ارائه دهند، قطعاً راه‌حل وجود دارد 
اگر بخواهیم،  می‌توانیم این کار را انجام دهیم.وی 
در ادامه خطاب به دانشجویان گفت: فردای مملکت 
ما شما دانشجویان هستید و ما رفتنی هستیم، هر 
کاری از دستمان بر می‌آمد انجام دادیم، خودتان 
را فراتر ببینید و به بی‌نهایت بنگرید و به چیزهایی 
که در کلاس یاد می‌گیرید محدود نکنید، بدانید اگر 
بتوانید علم‌تان را به مهارت تبدیل کنید، با همین 
بضاعتی که در جامعه وجود دارد هم می‌توانید با 
این مهارت هم خودتان و هم جامعه را نجات دهید.
وی عنوان‌کرد: از دیگران کمک فکری بگیرید، چرا 
نباید از عقل دیگران برای ساختن استفاده کنیم، هنر 
ما در اجرای پرو‌ژه‌ها این است که بگوییم از هیچ 
مشاور خارجی استفاده نکردیم، این که هنر نیست، 
اشتباه است، عقل خودمان را داریم، از اندیشه و 
عقل دیگران را هم استفاده کنیم تا بتوانیم بهترین‌ها 
را بسازیم، باید از مهارت‌ها استفاده کنیم اما در این 
رابطه مشکل داریم.پزشکیان در پایان از عدم وجود 
نقشه راه علمی برای جزیره کیش نیز انتقاد کرد و 
افزود: در این سفر و در بازدیدهایی که داشتیم از 
مسؤولان سازمان منطقه آزاد کیش پرسیدم برای 
جزیره کیش نقشه علمی دارید، نقشه علمی ندیدم، 
مگر می‌شود بدون نقشه جلو رفت، شما آن چیزی 
را که می‌بینید، به آن می‌رسید، دانشجویان و اساتید 
کیش برای این جزیره نقشه علمی تهیه کنند.در پایان 
این مراسم از دانشجویان برتر دانشگاه‌های جزیره 

کیش در حوزه‌های مختلف تقدیر به‌عمل آمد.

پزشکیان به مناسبت روز دانشجو:

دو نفر می‌خواستیم، دوهزار نفر تربیت کردیم

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

   فرماندار جاسک گفت: عدم رعایت فاصله 
فعالیت کشتی‌های  روز  اولین  در  مایلی   ۱۲
صیادی دو فروند کشتی »به نام‌های اطلس 
خرمشهر و طنین« در محدوده خور خلاصی 

جاسک توقیف شدند.
 محمد رادمهر در گفتگو با فارس اظهار 
داشت: کشتی‌های صیادی صید ترال در اولین 
روز صید خود پس از تعطیلی سه ماهه و 
انجام برخی شرایط ویژه گذاشتن ناظر در 
کشتی  اقدام به تخلف کرده‌اند. وی افزود: 
تمام قد جلوی هرگونه  تخلف کشتی‌های 

صید صنعتی و ترال را خواهیم گرفت و 
اجازه نخواهیم داد که ذخایر دریا  نابود شود.  
فرماندار شهرستان جاسک ادامه داد: متاسفانه 
صید این کشتی‌های غول‌پیکر به بازار ماهی 
شهرستان و کشور وارد نمی‌شود و به خارج 

از کشور صادر می‌شود.
  رادمهر بیان‌کرد: اجازه نخواهیم داد، 
فرصت‌طلبان ذخایر دریا را ببلعند و وضعیت 
صید شناورهای بومی را مختل کنند.وی 
همچنین گفت: این دو فروند از کشتی‌های 
صید ترال توقیف و برای بررسی و برخورد 

قانونی توسط یگان حفاظت شیلات جاسک 
به اسکله این شهرستان هدایت شد.گفتنی 
است، صید ترال روشی از ماهیگیری است 
که ۲۵ سال قبل در دنیا ممنوع شده و فعالیت 
تمام کشتی‌های ترال و صید صنعتی به دلیل 
اعتراضات گسترده صیادان محلی جاسک 
از پانزدهم شهریور ماه  تا کنون تعطیل بوده 
است.  شغل اکثر مردم این شهرستان صیادی 
است که با ورود کشتی‌های ترال معیشت آنها 
کم شده و این بندرساحلی 17 هزار صیاد 

دارد.

فرماندار جاسک مطرح‌کرد

توقیف دو کشتی صید صنعتی ترال در جاسک

   فرماندار بشاگرد گفت: افزایش اعتبارات 
آبخیزداری در بشاگرد می تواند به رشد 
طبیعت گردی و احیای نخیلات و باغات کمک 

کند.
   احمد محمودی در گفتگو با مهر با اشاره به 

اینکه در بشاگرد ظرفیتهای زیادی وجود دارد 
که تا کنون  از آنها غافل شده ایم گفت: انجام 
پروژه های آبخیزداری در شهرستان با توجه 
 به شرایط آب و هوایی وموقعیت جغرافیایی 
می تواند کمک بزرگی به محیط زیست و توسعه 

باغها نخیلات منطقه کند.محمودی بیان داشت: 
استاندار هرمزگان نگاه ویژه ای به توسعه و 
احداث طرحهای آبخیزداری  در استان دارد  
وبه همین منظور از مسئولان  منابع طبیعی استان 
درخواست می شود تا اعتبارات طرح های 
آبخیزداری  در شهرستان بشاگرد را افزایش 
دهد.فرماندار بشاگرد عنوان کرد: متاسفانه در 
گذشته از این ظرفیتهای موجود در شهرستان 
به درستی استفاده نشده است و می توان با تغییر 
رویکرد وبا احداث سازه های آبخیزداری  به 
رشد  طبیعت گردی  در شهرستان کمک کرد.

محمودی گفت: در روستاهای شهرستان بشاگرد 
تاکنون چندین طرح آبخیزداری اجرا  و یا در 
 حال اجرا است که خواهان افزایش اعتبار

 طرح های آبخیزداری در شهرستان  هستیم تا 
بتوانیم از ظرفیتهای موجود در بشاگرد در این 

حوزه بدرستی استفاده کنیم.

فرماندار بشاگرد:

اعتبارات پروژه های آبخیزداری در بشاگرد افزایش یابد

   امسال ۱۰۸ میلیارد و ۴۵۶ میلیون ریال تسهیلات برای خرید ادوات کشاورزی در هرمزگان به متقاضیان پرداخت شده است. 
   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، شاهین شاهی زاده رئیس اداره امور فناوری‌های مکانیزه کشاورزی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
گفت: طی ۸ ماه امسال ۱۰۸ میلیارد و ۴۵۶ میلیون ریال تسهیلات برای خرید ادوات کشاورزی به متقاضیان پرداخت شده است.وی افزود: در 
این مدت متقاضیان ۲۴۰ دستگاه اداوت کشاورزی با اعتباری معادل ۱۱۸ میلیارد و ۸۳۶ میلیون ریال جهت دریافت تسهیلات به بانک‌های 

عامل معرفی شده اند.
  رئیس اداره امور فناوری‌های مکانیزه کشاورزی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان گفت: بخش مکانیزاسیون دام و طیور و شیلات با ۹۱ 
میلیارد و ۹ میلیون ریال بیشترین اعتبارات جذب شده را به خود اختصاص داده است.شاهین شاهی زاده افزود: در بخش مکانیزاسیون زارعت 

نیز اعتباری معادل ۱۷ میلیارد و ۴۴۷ میلیون ریال به متقاضیان این بخش اعطا شده است.

پرداخت ۱۰۸ میلیارد تسهیلات خرید ادوات کشاورزی

  مدیر جهاد کشاورزی حاجی آباد گفت: آزاد سازی 
تریکوگراما  زنبور  رها سازی  با  بیولوژیک  عوامل 
و براکون در سطح 40 هکتار از گلخانه ‌های این 

شهرستان آغاز شد.
    مهدی عباسی در گفتگو با ایرنا افزود: رهاسازی 
این عوامل بیولوژیک در راستای تولید محصول 

سالم، مبارزه بیولوژیک در گلخانه ها و جلوگیری 
از سمپاشی صورت گرفت.وی بیان داشت: این 
زنبورها برای مبارزه با کرم میوه خوار و مگس مینوز 
 بصورت پارازیت عمل می کنند و میوه های تولیدی 
گلخانه ها جزو محصول سالم خواهد بود.به گفته مدیر 
جهاد کشاورزی حاجی آبا، این زنبورها با استفاده از 

لاروکرم میوه‌ خوار گوجه ‌فرنگی و پارازیته کردن 
لارو و تغذیه از تخم آفت کرم میوه‌ خوار گوجه 
‌فرنگی آفت را از بین برده و از تکثیر آن جلوگیری 
می‌کنند.عباسی عنوان کرد: جهاد کشاورزی بصورت 
 ترویجی در سه ساله اخیر این کار آموزشی را در سطح 
گلخانه ها انجام می دهد تا گلخانه داران با مزایای این 

طرح آن آشنا شوند و در سال های بعد خود اقدام به 
این کار کنند.

  مدیرجهاد کشاورزی حاجی آباد در ادامه سخنان 
خود عمده محصولات تولیدی این گلخانه ها را شامل 
گوجه فرنگی، فلفل دلمه ای، خیارسبز، فلفل و حدود 
2 هکتار تولید گل شاخه بریده عنوان کرد و ادامه داد: 
80 درصد گوجه فرنگی این شهرستان جنبه صادراتی 
دارد. مهدی عباسپور اظهار داشت: شهرستان حاجی 
آباد با 85 هکتار سطح زیر کشت محصولات گلخانه 

ای در مناطق حاجی آباد، شهدادی، سرچاهان ، شمیل، 
علی آباد، فارغان و گنج، رتبه نخست کشت گلخانه ای 

را در هرمزگان دارد. 
  وی تولید سالیانه محصولات گلخانه ای حاجی 
آباد را افزون بر 21 هزار تن اعلام کرد که بیشترین 
سطح زیرکشت با 41 هکتار مربوط به منطقه شهدادی 
است. شهرستان حاجی آباد یکی از قطب های مهم 
کشاورزی در 170کیلومتری شمال بندرعباس مرکز 

هرمزگان واقع شده است.

مبارزه بیولوژیک با رهاسازی زنبور در گلخانه ‌های حاجی ‌آباد

 آبخیزداری سپاس از خداوند بخاطر ارزانی نعمت های 
آب و خاک به انسان ها است

مجمع عمومی عادی
آگهی دعوت به 

 از اعضای محترم سازمان نظام صنفی رایانه ای استان هرمزگان دعوت بعمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی 
عادی این سازمان در ساعت 9 صبح پنجشنبه مورخ 1397/09/29 به آدرس بندرعباس- بلوار شهید حقانی ضلع 
غربی میدان شریعتی برج اصناف طبقه نهم واحد 902 با دستور جلسه ذیل برگزار میگردد ، حضور بهم رسانید . 

لازم به ذکر است که همراه داشتن کارت شناسایي معتبر برای احراز هویت، ضروری مي باشد.
دستور جلسه:

1- استماع گزارش هیات مدیره و بازرس  2- بررسی و تصویب ترازنامه منتهی به 1397/06/31 ، صورتحساب 
درآمد و هزینه های سال مالی گذشته و بودجه سال آتی 3- تعیین روزنامه کثیر الانتشار

4- برگزاری انتخابات بازرس
 5- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی است

هیات مدیره-سازمان نظام صنفی رایانه ای استان هرمزگان

سازمان نظام صنفی رایانه ای استان هرمزگان )نوبت دوم(

تاریخ انتشار آگهی : 97/09/18 

   متقاضیان سفر به مناطق آزاد تسهیلات ۲۰ میلیون تومانی دریافت 
می‌کنند.

   به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ مدیر گردشگری 
معاونت فرهنگی، گردشگری و صنایع خلاق دبیرخانه شورای عالی مناطق 
آزاد در قشم گفت: این تسهیلات قبل از نوروز با کارمزد ۴ درصد و بازپرداخت 

۱۸ ماهه برای سفر مردم به مناطق آزاد هفتگانه کشور اختصاص می‌یابد.
سید جواد رضوی افزود: در مرحله نخست اجرای این طرح به ۳ میلیون 
نفر از کارکنان دستگاه‌های دولتی و در مرحله دوم هم این تسهیلات به همه 

متقاضیان در سایر بخش‌ها ارائه می‌شود.وی گفت: مسافران می‌توانند از این 
تسهیلات در خرید بلیت پرواز، رزرو هتل و خرید صنایع دستی و بازار‌ها 
و شرکت در جشنواره‌ها استفاده کنند.علی حسنلو مدیر فرهنگی، هنری و 
اجتماعی دبیرخانه شورایعالی مناطق آزاد کشور هم گفت: به دلیل تفاوت 
شرایط اقتصادی که در مناطق آزاد با سرزمین اصلی وجود دارد، این امر پس 
از مناطق آزاد در سراسر کشور فراگیر خواهد شد.هفدهمین نشست مشترک 
معاونان و مدیران فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان‌های هفتگانه مناطق 

آزاد کشور از ۱۳ آذر ماه به مدت سه روز در قشم در حال برگزاری است.

تسهیلات ۲۰ میلیونی سفر به مناطق آزاد 
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز 

مقاله

    برای ارتقا قابلیت لنج ها 
برنامه ریزی های متعددی باید صورت 

گیرد. 
   بسیاری از لنج هایی که در حال حاضر به 
ویژه در بندرکنگ و کارگاه لنج سازی جناب 
 آقای عبدالله ابراهیمی ساخته می شوند از 
 نگاه های متعدد و ایمنی پیشرفته 
می باشند.یکی از لنج های ساخته شده در این 
کارگاه هزار و پانصد تنی بوده که به نظر می 
رسد یکی از چند لنج بزرگ چوبی خلیج فارس 
 است که یک ماه پیش ساخت آن تمام شده و 
 به آب انداخته  شده است. این لنج از

قابلیت های ایمنی همانند کشتی های باربری 
فلزی و یدک کش ها بر خوردار است )حسن 
نیا، مشاهدات میدانی، 1397(. با توجه به 
مصاحبه صورت گرفته به لنج سازان و صاحب 
کارگاه آقای عبدالله ابراهیمی هزینه ساخت این 
لنج سیزده میلیارد تومان شده که فقط موتور 
آن سه میلیارد تومان می باشد. لذا از نظر 
 هزینه هم این لنج گوی سبقت را از بسیاری از 
کشتی های فلزی کوچک و یدک کش ها 
ربوده است )ابراهیمی، مصاحبه، 1397(. با 
توجه به مشاهدات میدانی صورت گرفته 
 در مورد صنعت لنج سازی و به ویژه 
لنج های چوبی و فایبرگلاس در دو بندرکنگ 
باید عنوان کرد که عمر یک لنج چوبی 
تقریبا یکصد سال است. برخی از لنج ها 
به ویژه لنج های چوبی در این بندر قدمتی 
طولانی دارند و در حال از رده خارج شدن 
هستند. لذا ارتقاء کیفیت آن ها کمکی به 

دریانوردی و صاحبان لنج ها نمی کند. لذا 
 می بایست سازمان بنادر و دریانوردی و سایر 
سازمان های ذیربط با برنامه ریزی و توصیه 
 به بانک ها تاش کنند تا با وام دادن به 
لنج داران قدیمی هم شناورهای با کیفیت بهتر 
به لنج داران بدهند و هم شناورهای قدیمی که 
در دریا تلفات بیشتری می دهند به تدریج 
کنار گذاشته شده و در فلکه ها و میدان های 
شهری به عنوان یادبود قرار گیرند که مردم 
 مناطق متعدد پی ببرند همین شناورها و لنج ها 
 تامین کننده معاش مردم دریانشین در بستر زمان

 بوده اند. یا از این لنج های از کار افتاده می شود 
به عنوان رستوران های دریایی همانند پارک 
تفریحی گردشگری کوهین بندرکنگ استفاده 
کرد.در حال حاضر لنج ها نسبت به گذشته از 
نظر ایمنی، راهدار، جی پی اس، وسایل غریق 
نجات، وسایل هواشناسی و غیره ارتقاء پیدا 
کرده اند، اما هنوز با استانداردهای کشوری و 
جهانی جهت دریانوردی فاصله دارند. نیروی 
کاری که در لنج ها به خدمت مشغول هستند 
می بایست علاوه بر دانش تجربی، دانش علمی 
و کارگاهی داشته باشند. می بایست با توجه به 
ترقی و پیشرفت وسایل حمل و نقل دریایی، 
به کارکنان لنج از ناخدا تا خدمه های دیگر 
آموزش داده شود. کارگاه های متعدد برای 
کارکنان لنج ها برگزار شود و بدون گذراندن 
دروس مربوطه و کارگاه ها به آن ها اجازه 
ورود به لنج ها داده نشود. در حال حاضر 
کلاس های ملوانی برای دریافت مجوز جهت 
 کار در لنج ها برگزار می شود و افراد دوره 
می گذرانند. اما این دوره باید پیشرفته، ممتد 
باشد. کارکنان در حین کار در لنج ها هم هر 
ساله برایشان کلاس هایی برگزار گردد.برای 
ارتقا قابلیت لنج ها می بایست در مباحث 
مربوط به امور سخت افزاری لنج ها نیز دقت 
بیشتری صورت گیرد. سبک ساخت لنج و 
نحوه دکور داخلی آن در ارتقاء لنج و همپایی 
آن با کشتی های فلزی تاثیرگذار است. با 
مشاهدات میدانی صورت گرفته در بندرکنگ 
به وضوح دیده می شود که لنج سازان تلاش 
 می کنند لنج های چوبی جدیدی را که 
می سازند از نظر دکوراسیون، مبلمان، نوع 
موتور به کار رفته در لنج، وسایل ایمنی و غیره 

با لنج های قدیمی کاملا متفاوت باشد و گاها 
همان گونه که توضیح داده شد هزینه یک لنج 
چوبی می تواند از یک کشتی فلزی کوچک 
بیشتر باشد )حسن نیا، مشاهدات میدانی، 
1397(. البته لنج های قدیمی در بندرکنگ که 
در این نوشتار مورد توجه است به سفرهای 
 دور و دراز و طولانی تری می رفتند. این 
لنج ها اقیانوس پیما بودند و به هند و آفریقا 
نیز سفر می کردند. اما در حال حاضر لنج ها 
بیشتر به مناطق نزدیک تر نظیر کشورهای 
حوزه جنوبی خلیج فارس سفر می کنند. 
بنابراین برای ارتقاء کیفیت آن ها و انطباق 
با ناوبری معاصر، لنج سازان کار سختی در 
پیش رو ندارند.ارتقاء سطح لنج ها در صورت 
 صرفه اقتصادی داشتن تجارت دریایی خود
 به خود صورت می گیرد، اما لنج ها فقط 
محموله های محدود و آن هم به بندر دوبی می 
برند و مسایلی چون تحریم، گران بودن سوخت 
و غیره و مسایل دیگر مشکلات عدیده ای را 
برای لنج داران به وجود آورده است. از سوی 
دیگر ملوانان نیز به تدریج به خطر عدم صرفه 
اقتصادی کار خود را رها کرده و به کارهای 
دیگری روی می آورند. با وجود این لنج های 

 چوبی و فایبرگلاسی که در حال حاضر ساخته 
می شوند، نسبت به لنج های قدیمی 
 بسیار پیشرفته ترند. مسایل بهداشتی در 
آن ها بیشتر رعایت می شود. از آشپرخانه 
 تا سرویس بهداشتی لنج ها نسبت به 
لنج های گذشته ارتقا پیدا کرده است. برای 
کارکنان لنج وسایل برودتی نظیر کولر 
جهت استراحت وجود دارد. هر لنج دارای 
 فریزر و یخچال های متعدد جهت نگهداری 
مواد غذایی کارکنان لنج موجود است و مثل 
گذشته نیست که کارکنان لنج غذا را نمک 
سود کرده و ماهی و گوشت را به صورت 
نمک سود گاها تا یک ماه در بشکه نگه 
می داشتند. وسایل تفریحی و یا امکاناتی که 
دریانوردان بتوانند خود را با آن سرگرم کنند، 
نظیر تلویزیون و غیره در لنج های کنونی بیشتر 
است. امکانات مخابراتی و استفاده ناخداها 
 از امکانات روز و پیشرفته بیشتر شده است
) حسن نیا، مشاهدات میدانی، 1397( با وجود 
این عدم صرفه اقتصادی لنج داری باعث شده 
است که لنج های کمتری با مدل پیشرفته ساخته 
 شود. در صورتی که لنج داران اماراتی هنوز با

 لنج های بزرگ خود به هند جهت حمل و نقل 

کالا سفر می کنند. شاید عدم صرفه اقتصادی 
برای لنج داری و لنج سازی ریشه عدم روابط 
اقتصادی پیشرفته بین کشورهای خلیج فارس 
دارد. دوبی یک بندر آزاد است که از مناطق 
متعدد دنیا کالا به این کشور وارد می شود و 
بیشتر حمل و نقل هم از طریق دریا صورت 
می گیرد، اما دریانوردان ایرانی بندرکنگ 
دیگر به سفرهای دریایی اقیانوسی نمی روند. 
 از سوی دیگر تقاضا برای ساخت لنج که 
لنج سازان بتوانند لنج هایی با کیفیت و ارتقا 
بهتری بسازند، کم شده است. همانند سواحل 
جنوبی خلیج فارس، لنج سازی در سواحل 
شمالی آن که بنادر و جزایر ایرانی خلیج فارس 
هستند، نیز کم شده است.) عبدالله ابراهیمی، 
مصاحبه، 1397( و شاید معدود کارگاه های 
لنج سازی در حال حاضر در بندرکنگ 
 اقدام به لنج سازی می نمایند و کارگاه های 
لنج سازی فایبرگلاس نیز با افول مواجه 
هستند. در چنین اوضاع و احوال اقتصادی ارتقا 
 سطح لنج سازی به عنوان مالکیت خصوص 
 می تواند گره گشای برخی از مشکلات
  لنج داران و لنج سازان گردد.تغییر کاربری

 لنج ها و دو منظوره کردن لنج ها همانند 

گذشته که هم بار و هم مسافر حمل می کردند، 
می تواند کمک زیادی برای ارتقا سطح لنج ها 
باشد. بالا بردن حجم و قدرت موتور لنج ها و 
 امکانات داخلی آن نیز می تواند در جهت ارتقای 
لنج ها کمک شایانی باشد. صنعت چوب، 
صنعت مهمی است و دولت در راستای حفظ 
 محیط زیست و حفاظت از جنگل ها استفاده 
 بی رویه از جنگل ها را نمی دهند و به همین دلیل 
چوب های مرغوبی که در گذشته از هندوستان 
به بندرکنگ می رسیده است، دیگر صدور آن از 
 هندوستان ممنوع گردید و یا به مقدار کم صادر 
می شود و برخی چوب ها در بستر زمان از 
برمه، مالزی و اندونزی نیز وارد می شد که در 
حال حاضر با قیمت بسیار زیاد وارد می شود و 
لنج سازی های بندرکنگ را با مشکلات عدیده 

مواجه کرده است.
ایران و از  بنادر     تجار چوب در 
 جمله بندرکنگ هم تقریبا با مشکلات 
عدیده ی مواجه هستند و چوب های خارجی 
به ویژه چوب برای ساخت لنج ممکن است به 
قیمت بسیار زیاد به دست آن ها برسد. ارتقا 
 و بهینه سازی در صنعت لنج زمانی صورت 
می گیرد که مواد اولیه آن با قیمت مناسب به 
دست لنج سازان برسد. ارتقا و بهینه سازی 
 لنج ها را می شود با چند منظوره بودن 
لنج ها بر طرف نمود. چون زمانی که لنج داران 
و لنج سازان درآمد خوبی داشته باشند، راجع 
به کیفیت و بهینه سازی لنج ها تلاش وافر تری 
دارد. اما پیشرفت تکنولوژی خود به خود باعث 
ارتقای لنج سازی و صنعت لنج در زمینه های 
متعدد گردیده است و لنج های کنونی در زمینه 
نرم افزاری و سخت افزاری تفاوت های زیادی 
با جهازهای بادی و حتی لنج های دارای 
بادبان قدیمی دارند. اما اگر در لنج های باربری 
وسایل برودتی نطیر سردخانه های بزرگ 
نصب گردد و سردخانه برای انتقال کالا مورد 
استفاده قرار گیرد، می توان به ارتقای صنعت 
لنج در زمینه باربری کمک شایانی کرد و از 
آن جایی که بیشتر صادرات لنج های بندرکنگ 
 به دبی تره بار و محصولات کشاورزی هست،

 می توان با ایمنی، امنیت و سامت بیشتری 
محموله ها را با استفاده از وسایل برودتی در 

لنج ها به مقصد رساند.     

فروردین :
حس تازه ای از آزادی در هوا جریان دارد و شما را 
قلقلك می‌دهد كه بادبادك تان را در  هوا رها كنید! 
اینك زمان آن رسیده كه تصمیم بگیرید كه بادبادك تان 
را نگه دارید و پروازش ندهید یا اینكه نه، آن را آزاد كنید. در پایان 
روز می‌فهمید كه بالاخره بادبادك تان به هوا خواهد رفت یا نه. نگران 
این نباشید كه دیگران راجع به شما چه فكری میك‌نند. شما به بهترین 

نحو ممكن تلاش تان را بكنید و ببینید كه به كجا می‌رسید.
 اردیبهشت :

اگر چه امروز دوست دارید كه مورد تایید دیگران 
باشید، اما ممكن است ابراز وجود برایتان سخت باشد 
و زمان فرصت این كار را  به شما  ندهد. اما می‌دانم 
كه  نیاز مبرمی ‌به این كار دارید. در واقع شما همواره ترجیح می‌دهید 
كه راه خودتان را بروید و كاری هم به این ندارید كه كمی ‌با دوستان 
و خانواده تان هماهنگ شوید و با نظرات آنها هم آشنا شوید. نگران 
نباشید،‌ آنها هنوز هم شما را دوست دارند حتی  اگر شما بعضی مواقع 

خودخواه می‌شوید.
  خرداد :

امروز روز خوبی برای تنها ماندن در خانه نیست. باید 
بیشتر با مردم بجوشید تا بتوانید ابراز وجود كنید و با 
آنها رابطه متقابل داشته باشی . دوستان شما، بهتان علاقه 
دارند و سعی میك‌نند امروز با شما زمان خوشی را بگذرانند. پس  
امروز نیازی به برنامه ریزی برای كار نخواهید داشت. بهتر است كار 
را تعطیل كنید‌ و در خانه بمانید. لحظه حال را غنیمت بشمارید و با 
كسانی كه شما را دوست دارند وقت بیشتری بگذرانید. از زندگی 

لذت ببرید!
 تیر :

امروز كارهای زیادی دارید كه باید انجام دهید و به 
همین خاطر نمی‌توانید برای در خانه ماندن توجیه و 
بهانه بیاورید. حتی اگر ترجیح دهید كه یك سری از 
كارهای شخصی تان را انجام بدهید، ‌باز هم در كنار آنها مجبورید كه 
به كارهای دیگری هم بپردازید. شما معمولا  روزهایی را  كه باید 
وقت زیادی را برای كار كردن بگذارید و در آن روز پر تحرك باشید 
دوست ندارید، اما من برای شما راه حلی دارم! سعی كنید در كنار كار،‌ 
با تمرینات و مراقبه‌های آرامش بخش خستگی كار را از تن زدوده و 

به روح و روان تان آرامش را هدیه كنید.
  مرداد :

زمان آن رسیده كه شخص دلنشین و مهربانی به زندگی 
شما وارد شود، چون سیاره شما، ونوس مهربان به 
هفتمین خانه روابط شما وارد شده است. اگرچه ممكن 
است در این رابطه بعدها، فاصله عاطفی ای ایجاد شود و شما نیاز 
خواهید داشت كه در این بین فرصت‌هایی را به جا بگذارید و همه 
پل‌های پشت سر خود را خراب نكنید. وگرنه همه فرصت‌ها را برای 

برقراری رابطه دوباره از دست می‌دهید.
 شهریور :

شما خیلی دوست دارید به رابطه ای  كه كه اكنون با 
كسی دارید، شدت ببخشید ولی اگر این اتفاق نیفتاد 
بدتان نمی‌آید یك رابطه جدید با فرد دیگری آغاز كنید 
كه فراتر از یك رابطه سطحی باشد. خوشبختانه، آرزوهای شما تحقق 
می‌یابد، دلیل آن هم این است كه در این كار  اراده ای آهنینی دارید 
كه  منجر به ایجاد یك رابطه جدید می‌شود كه هر دو طرف از آن 
سود می‌برند. اما تلاش بیخودی نكنید، به جای اینكه طرف مقابل  
را مجبور كنید كه به شما نزدیك شود اجازه دهید خودش با میل و 

رغبت به طرف شما بیاید.
 مهر :

تمایل شما برای داشتن یك دوستی با نشاط و عاشقانه 
امروز شدت می‌یابد. حتی اگر به كسی علاقمند هستید 
و او را زیر نظر دارید، اما باید بگویم كه او گرفتار تر  از این است 
 كه بخواهد برای دوستی شما سرش را خلوت كند و با شما باشد، 
 توان تان را برای یك دوستی خیالی و غیر واقعی نگذارید،

  بلكه فرصتی را هم برای ابداع یك كارهنرمندانه صرف كنید. 
برنامه ریزی لازم نیست، یك كار بداهه و خودجوش بهترین كار 

است.
 آبان :

شما درصدد ایجاد یك رابطه جدید در خانه و بین 
اعضای خانواده تان هستید از آنجا كه ونوس مهربان 
وارد خانه چهارم روابط شما شده است. اما این به معنای 
این نیست كه تصمیم گرفته اید بقیه عمرتان را در خانه بگذرانید . بلكه 
درباره این است كه همینطور كه در كار و نقش اجتماعی تان موفقیت 
كسب میك‌نید،‌ در اوقاتی كه زمان فراغت تان محسوب می‌شوند و 

مربوط به خودتان است در كنار خانواده از آن لذت ببرید.
   آذر :

امروز دوست دارید كه ماجراجویی كنید؛ حتی اگر یك 
ماجراجویی كوچك  باشد، پس به هر پیشنهادی كه 
دوستان تان داشته » نه« نمی‌گویید .متاسفانه،  این جور 
كه شما دارید پیش می‌روید به  دردسر می‌افتید،‌ مخصوصا  اگر كاری 
بكنید كه درباره آن خوب فكر نكرده باشید. لحظاتی به این فكر كنید: 
كاری راكه  دارید انجام می‌دهید به سود شما خواهد بود یا ضررتان، 

یا اینكه از اعتبار شما كم خواهد كرد. پس عاقبت اندیش باشید!
 دی :

شما به دنبال این هستید كه امروز در خانه كمی 
 ‌خودتان را سرگرم كنید. همان قدر كه از بیهودگی و 
بی حوصلگی فراری هستید، اما نمی‌خواهید كه كه 
انرژی تان را تلف كنید برای اینكه دنبال كاری برای انجام دادن 
بگردید. با داشتن ونوس در دومین خانه پول شما، زمان مناسبی است 
سعی كنید به طور -حتی- شبانه روزی در زندگی خود پیشرفت كنید،‌ 

مخصوصا اگر ارزش شخصیتی شما را بالا ببرد.
  بهمن :

ونوس دوست داشتنی گرمای تازه ای به زندگی شما 
می‌بخشد و چند روزی در خانه تان خواهد ماند. 
الان  زمان بسیار خوبی برای تغییرات شخصی است. 
فكركنید كه مدل مویتان را عوض كنید یا اینكه چند دست لباس جدید 
بخرید- هر چیزی كه اشتیاق شما را به داشتن یك چیز جدید ارضا 
میك‌ند. اما این فقط درباره تغییر ظاهرتان نیست، پس از این نترسید 
 كه آیا دیگران شما را تایید میك‌نند یانه، اجازه دهید كه آنها بدانند كه 
چه می‌خواهید حتی اگر موافق شما نباشند. این زندگی شماست، 

مگر نه؟
 اسفند : 

فکر کردن به روش‌های جدید برای اینکه دوستی‌های 
اخیرخود را بهتر کنید لزوماً بدون فایده خواهد بود، با 
این حال یک ایده منطقی است. متاسفانه وقتی مراحلی 
را تجزیه و تحلیل می‌کنید که برای رسیدن به مقصودتان باید آنها را 
بگذرانید، ظاهرا ناامیدی به سراغتان می‌آید. به جای اینکه به خودتان 
سخت بگیرید، در انتظارات و توقعات خود تجدید نظر کنید. در این 

صورت بیشتر از آن چه فکرش را بکنید به رضایت خواهید رسید.
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تصمیمات ذیل اتخاذ شد : - آقای داد محمد زارعی به شماره ملی 3421328341 با 
پرداخت50/000 ریال به صندوق شرکت سهم الشرکه خود را به میزان250/000 ریال افزایش 
داد. - درنتیجه سرمایه شرکت ازمبلغ1/000/000 به1/050/000 ریال افزایش یافت وماده مربوطه 
دراساسنامه اصلاح گردید . آقای حسین زارعی دارای290/000 ریال سهم الشرکه آقای داد محمد 
زارعی دارای250/000 ریال سهم الشرکه آقای ناصر قنبری نیا دارای200/000 ریال سهم الشرکه 
آقای مهدی علیزاده دارای60/000 ریال سهم الشرکه آقای غلام زارعی دارای200/000 ریال سهم 

الشرکه خانم مرضیه اسفندیاری دارای50/000 ریال سهم الشرکه.
شناسه آگهی: )309159( 

 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری میناب

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

شهرداری بندرچارک به استناد مجوز شورای محترم اسلامی شهر بندرچارک در نظر دارد جهت 
ساماندهی تابلوهای تبلیغاتی سطح شهر و اجاره محل دفن زباله را به شرح ذیل به افراد واجدالشرایط 

واگذار نماید .

آگهی مزایده ) نوبت دوم(

1- محل مورد نظر : شهر بندرچارک.
2-شرایط متقاضی: افراد حقیقی و حقوقی3- میزان سپرده نقدی و شماره حساب واریز مبلغ %5 
موضوع مورد مزایده به شماره حساب 3100001261008 نزد بانک ملی بنام سپرده شهرداری 
بندر چارک.4-متقاضیان می بایستی حداکثر ظرف مدت 10 روز  ازتاریخ انتشار آگهی نوبت دوم 
خیابان ساحلی  بندرچارک  در شهر  واقع  چارک  بندر  به شهرداری  مزایده  اسناد  دریافت  جهت 
مراجعه نمایند . متقاضیان شرکت در مزایده می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 

44280823-076 تماس حاصل فرمایند .
5-برندگان نفر اول و دوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نباشند سپرده آنان به ترتیب ضبط 

خواهد شد .
شماره  حساب  به  مزایده  اسناد  از  یک  هر  خرید  هزینه  بابت  ریال   1/000/000 مبلغ   -6

3100001265006 بانک ملی شعبه بندرچارک واریز و رسید آن را دریافت نمایند .
7-شهرداری بندرچارک در رد یا قبول پیشنهادات مختار بوده و هزینه نشر آگهی بعهده برند مزایده 

می باشد .8-سایر شرایط و اطلاعات در اسناد مزایده درج شده است .

چارک بندر  شهرداری  عمومی  روابط 

عنوان مزایده

تابلوهای تبلیغاتی سطح شهر

اجاره موقت محل دفن زباله

نرخ پایه سالیانه

840/000/000 ریال

360/000/000 ریال

ردیف

1

2

میزان سپرده شرکت در مزایده

42/000/000 ریال

18/000/000 ریال

مجوز شورا

9
96/08/18

49
97/04/28

مدت

12 ماه

12 ماه

شهرداری بندرچارک به استناد مجوز شورای محترم اسلامی شهر بندرچارک در نظر دارد  
پروژه ساخت بازارچه سنتی را برابر طرح و نقشه های مورد تایید شهرداری ظرف مدت 3 

ماه زمان تنظیم قرارداد با پیمانکار احداث نماید .

بندرچارک شهر  سنتی   1 شماره  بازارچه  ساخت  پروژه  عمومی  مناقصه  آگهی 

1- محل مورد نظر : شهر بندرچارک.
2-شرایط متقاضی: تمامی شرکت های دارایی گواهینامه صلاحیه پیمانکاری از سازمان 
برنامه و بودجه در رشته ابنیه و ساختمان دعوت بعمل می آید تا ظرف مدت یک هفته روز  از 
تاریخ انتشار این آگهی مناقصه هر گونه آمادگی و قیمت پیشنهادی خود را به طور کتبی به 
جهت شرکت در مناقصه عمومی به آدرس: بندرچارک خیابان  ساحلی- شهرداری بندرچارک 

اعلام و ارسال نماید .3- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادها مختار می باشد .
4- هزینه چاپ آگهی بعهده برند مناقصه می باشد.

 5- هزینه خرید اسناد شرکت درمناقصه 1/000/000 ریال می باشد که به شماره حساب 
بندرچارک  ملی شعبه  بانک  نزد  عمومی شهرداری  درآمدهای  بنام   3100001265006
 واریز و اصل فیش تحویل واحد امور مالی گردد. لذا بدون خرید اسناد پاکات تحویل گرفته
نمی شود و هزینه مسترد نمی گردد .6- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد 
مناقصه مندرج است .7-به جهت دریافت کلیه طرح  نقش های مد نظر شهرداری  با شماره  

تلفن 44280823-076 تماس حاصل فرمایید .

چارک بندر  شهرداری  عمومی  روابط 

ردیف

1

عنوان مناقصه

ساخت بازارچه سنتی

نرخ پایه

4/100/000/000ریال

 میزان سپرده شرکت 
در مناقصه

18/800/000

مجوز شورا

50
97/06/18

مدت اجرا

 سه ماه

كي ساختمان سه طبقه حياط دار با مشخصات زير بصورت يكجا بفروش ميرسد:
٢٣٠متر زمين.سال ساخت ٨٢،حياط 96 متر،طبقه اول و دوم ۱۲۵متر،طبقه‌سوم۶۵متر 
حیاط دار،دارای۴سند آب برق تلفن مجزا آدرس: بندرعباس. شهرنمایش بلوار معلم . 
بهارستان ١٥.انتهاى كوچه .منطقه ای آرام و شیک قیمت ۱میلیارد تومان تخفیف پاى 

معامله۰۹۱۷۳۶١٧٢٢٤

فروشی

دکتر محمد حسن نیا
استاد دانشگاه های تهران

تحلیل شرایط و برنامه ریزی برای ارتقا قابلیت لنج ها در بندرکنگ



نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

قائم مقام مدیر مسئول : یعقوب دبیری نژاد 

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
 32222635    نمابر:32246600

دفتر : بندرعباس - بلوار امام خمینی )ره( -  سه راه دلگشا 
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 بوشهر، خوزستان ، سیستان و بلوچستان، 
فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد

چاپ و نشر فرهنگ اهواز  تلفن: 32907594 - 061
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  درحالیکه یکی از گلایه های دانش‌آموزان 
و حتی برخی از دانشجویان از عدم 
توجه به آموزش های عملی در مدارس و 
دانشگاه‌هاست که این خلأ مورد بی توجهی 
قرار گرفته بود،  کلیپی را که روابط عمومی 
دانشگاه آزاد اسامی بندرعباس هم  به 
دانشجو در فضای  روز  مناسبت ۱۶آذر 
مجازی منتشر  کرده و دغدغه دانشجویان 
مطرح شده بود که یکی از دانشجویان 
تحصیلات تکمیلی گلایه می کرد که در رشته 
تدریس  تئوری  بصورت  اساتید   کامپیوتر، 
می کنند و از دانشجویان، عملی نتیجه 
آموزش ها را مطالبه می کنند که این شیوه 
آموزشی نگران کننده است و باعث گلایه این 

دانشجویان هم شده بود.
  در واقع یکی از ضعف های سیستم آموزشی‌مان 
هم همین است که دانش آموز و دانشجو پس از 
فراغت از تحصیل، محفوظات شان را فراموش 
می کنند و به همین دلیل هم آموزش ها کارایی 
لازم را ندارند و عملیاتی نیست. دانش آموز و 
دانشجو بعداز سال ها تحصیل نمی توانند قرآن را 
با رعایت قواعد تجویدی صحیح و روان بخواند که 
این موضوع نشان از بی توجهی به مبحث آموزش 
قرآن در مدارس می باشد و بصورت عملی در این 

بخش بخوبی عمل نشده است.
  این درحالیست که در بسیاری از کشورها به 
موضوع آموزش های عملی دروس و حتی 
مهارت‌های زندگی در آموزش های مدارس و 

دانشگاه ها توجه ویژه شده و زیرساخت های 
لازم هم فراهم می شود. اما در استانی مانند 
هرمزگان حتی زیرساخت های آموزشی تئوری 
در بسیاری از مناطق بخصوص مناطق روستایی و 
حاشیه شهرها فراهم نیست. دانش آموزان زیادی 
در مدارس فرسوده ای درس می خوانند که هر 
لحظه و بخصوص در اثر زمین لرزه و بارندگی، 
احتمال آوار شدن این مدارس وجود دارد یا در 
برخی مدارس سیستم سرمایشی مناسبی در  
کلاس‌ها، آزمایشگاه ها، نمازخانه ها... وجود 
ندارد و دانش‌آموزان از گرما کلافه می شوند و 
یا حتی میز و صندلی مناسب و استاندارد در این 
مدارس وجود ندارد. از طرفی دیگر متاسفانه در 
برخی از این مدارس، لوطی و ساز ودهلی را به 
مدرسه می‌برند تا دانش آموزان الگو بگیرند؛ اما 

برای آموزش های مهارتی کمتر اقدام می شود. 
  یک مدرسه الگو

  البته برخی از مدارس که شاید تعدادشان 
انگشت‌شمار باشد هم مانند مدارس نور، دبستان 
فاطمی و... در این بخش فعالیت دارند که می‌توانند 
به عنوان الگوهایی در برخی بخش ها معرفی شوند. 
دبستان فاطمی بندرعباس که حتی برای زمان 

زنگ تفریح دانش آموزان مدرسه هم برنامه‌ریزی 
کرده و تعدادی تاب و سرسره را در حیاط مدرسه 
قرار داده است تا مدرسه به محیطی شاداب مانند 
پارک تبدیل شود؛ همچنین مشاهده می شود برای 
آموزش مهارت های زندگی، شستن ظروف هر 
دانش آموز توسط خودش پس از صرف غذا و... 
را در برنامه داشته است و برای آموزش موضوع 
کشاورزی که یکی از موضوعات درسی می باشد 
هم بصورت عملی در باغچه مدرسه آموزش هایی 

را برگزار کرده است.
  انجام آموزش های كشاورزي توسط 

دانش آموزان پايه ششم
  در راستای تلفيق مطالعات  علوم ورياضي و تفكر 
وپژوهش وكارو فن اوري فعاليت مهارتي و علوم 
تجربي  در  دبستان فاطمي انجام شده است. این 
نوع آموزش ها با اهداف تلفیق دروس مطالعات، 
علوم، ریاضی، تفکر پژوهش، کار فن آوری، 
انشا پایه ششم و جهت آشنایی دانش اموزان با 
کشاورزی و مراحل کاشت-داشت-برداشت و 
ایجاد انگیزه و استعدادیابی دانش آموزانی که به 
رشته کشاورزی علاقه دارند وایجاد انگیزه برای 
مشارکت و انجام کار گروهی وهمچنین تقویت 

تمرکز، دقت، توجه به محیط و حفظ محیط زیست، 
آبیاری قطره ای و فواید آن و... ،دوری از اسراف 
در انرژی و مصرف آب، تقويت اعتماد به نفس 
روابط بين فردي، تقويت ايده ها وخلافيت ها هم 
بوده است که خانم خواجه ،مدیر توانمند و خلاق 

این مدرسه به آنها اشاره کرده است.
  آماده سازی دانش آموزان

  در واقع بایستی به موضوع آماده سازی دانش‌آموزان 
برای ورود به جامعه، زندگی و بازار کار در تمامی 
مراحل آموزشی توجه شود. بایستی آموزش های 
عملی در ذهن دانش‌آموزان ماندگار می شود و مانند 
آموزش های تئوری بعد از مدت کوتاهی به فراموشی 
سپرده نشود. همچنین بایستی دانش آموزان و 
دانشجویان برای ورود به بازارکار، استعدادیابی شوند‌. 
از طرفی بایستی به بخش مهارتی و فنی توجه ویژه‌ای 
شود واز اساتید و مربیان فنی و حرفه ای هم برای 
آشنایی بیشتر دانش آموزان و دانشجویان با رشته‌های 
مهارتی و بازارکارشان استفاده برد. متاسفانه کمتر 
خانواده ها و حتی مدارس و دانشگاه ها به این بخش 
توجه کرده واین درحالیست که بیشترین بازارکار در 
حال حاضر در حوزه فنی و مهارتی است که بایستی 
در مدارس و دانشگاه ها به این حوزه توجه بیشتری 
شود و در مدارس آموزش ها را بگونه ای برگزار 
نمود که دانش‌آموزان بیشتر رغبت کنند در رشته های 
فنی تحصیل نمایند و خانواده ها و دانش آموزان آگاه 
شوند که جامعه امروز به رشته های مهارتی بیشتر 
از رشته نظری نیاز دارد. پس قطار آموزش ها هم 
بایستی بر روی همین ریل آموزش‌های مهارتی رانده 

شود.

»فاطمی« دبستانی الگو در فرهنگ سازی

لزوم نهادینه شدن آموزش های عملی در مدارس
قطار آموزش ها هم بایستی بر روی همین ریل آموزش های مهارتی رانده شود

11 سال حمایت از کسب و کارهای خرد با پرداخت 4 میلیون فقره وام قرض‌الحسنه

بانکداری قرض‌الحسنه، توسعه فرهنگ مهربانی و مسئولیت اجتماعی
مدیریت شعب استان هرمزگان 

 22آذر ماه سالگرد تاسیس
 بانک قرض‌الحسنه مهر ایران 

گرامی‌باد

صندوق کارآفرینی امید در نظر دارد 6 دانگ یک دستگاه آپارتمان به 
متراژ 68/58متر مربع، طبقه سوم، قدمت ساخت 15 سال، نما آجر، فاقد 
آسانسور، یک خوابه که در شهرستان قشم  میدان گلها، جنب 16 واحدی 
مجتمع البرز واقع شده است براساس قیمت هئیت کارشناسان رسمی 
به افراد حقیقی یا حقوقی از طریق تجدید مزایده عمومی با شرایط وضع 

موجود به صورت نقدی به فروش برساند.
متقاضیان جهت بازدید، دریافت اسناد مزایده و تحویل پاکت پیشنهاد 
قیمت به آدرس:  استان هرمزگان - شهرستان قشم- میدان گلدن 
سیتی- مجتمع مهتاب طبقه  4 - واحد 404 کارآفرینی امید شهرستان 

قشم مراجعه نمایند.
مدت زمان بازدید، دریافت اسناد تجدید مزایده و تحویل پاکت 
 پیشنهادات 10 روز از تاریخ درج آگهی نوبت اول بجزء ایام تعطیل 

می باشد.
 مبلغ تضمین: 5 در صد مبلغ پیشنهادی جهت خرید می باشد.

قیمت پایه هئیت کارشناسی رسمی: 891/540/000 ریال
نوع تضمین: واریزی نقدی یا ضمانت نامه بانکی

ساعات بازدید از 9 صبح تا 14 بجزء ایام تعطیل می باشد.
در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های ذیل تماس گرفته 

شود. 
صندوق استان هرمزگان : 17-07633750510، صندوق شهرستان 

قشم : 07635229662

آگهی تجدید مزایده عمومی 
شماره 3-97 / نوبت اول

حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

امام باقر ) ع( فرمود: در سه چيز خداوندمتعال به احدى اجازه ترك آنها را نداده است.
۱ ـ اداى امانت به مرد نكيوكار و فاسق. ۲ ـ وفاى به عهد و پيمان نسبت به نكيوكار و فاسق. ۳ ـ نىكي به پدر و مادر، نكيوكار باشند يا فاسق و لاابُالى. 

] همان، ص 56 .[ 

علی زارعی/دریا


